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Leilão de Vinhos

Exposição na Leiloeira Serralves 

25 a 27 de Setembro das 10h00 às 13h00 e das 15h00 às 20h00

Códigos QR 

Ao longo deste catálogo existem códigos de barras que lhe permitem aceder a mais informações 

sobre os respectivos lotes. Basta apontar a câmara do seu telefone e será automaticamente 

reencaminhado para a página online do lote, onde poderá consultar informações pormenorizadas, 

nomeadamente fotos detalhadas do lote. 

www.serralvesantiguidades.com 

email: serralvesantiguidades@gmail.com 

Contactos: 917525787 | 917229998 | 226182469

Leilão na Leiloeira Serralves
Rua Serralves, 1080/1084

(junto ao museu de Serralves)

1ª Sessão - Quinta-feira, 28 de Setembro às 21h00

2ª Sessão - Sexta-feira, 29 de Setembro às 21h00





Condições Negociais 

A Sociedade Comercial “Leiloeira Serralves, Lda", sujeita a sua actividade de leiloeira às condições negociais constantes do articulado seguinte, e ainda a 

quaisquer outras expressas em local próprio. A referência, em epígrafes, a condições negociais para com os compradores e para com os vendedores tem 

por mera finalidade simplificar e facilitar a consulta do articulado, que constitui um todo e como tal deverá sempre ser entendido. 

A - CONDIÇÕES PREDOMINANTEMENTE RELATIVAS AOS COMPRADORES 

A.1. Registo 

ART. 1º - Para poder licitar, um potencial comprador deverá ser maior, registar-se antecipadamente e possuir um número de licitação, devendo constar 

obrigatoriamente do registo o nome, a morada, o número do telefone, o número de contribuinte e a assinatura do potencial comprador ou seu 

representante com poderes para o acto, declarando conhecer e aceitar as presentes Condições Negociais. 

ART. 2º - A "Leiloeira Serralves, Lda" reserva-se o direito de, no acto de registo ou em momento posterior, solicitar a apresentação do original de um 

documento de identificação válido e em vigor ao potencial comprador. 

ART. 3º - A "Leiloeira Serralves, Lda" reserva-se igualmente o direito de, no acto de registo ou em momento posterior, solicitar a qualquer potencial 

comprador a apresentação de uma garantia, que a "Leiloeira Serralves, Lda", de acordo com a sua política comercial e de crédito e de acordo com o 

histórico do potencial comprador, considere razoável, tanto quanto à forma como quanto ao montante. 

ART. 4º - A "Leiloeira Serralves, Lda" reserva-se ainda o direito de recusar o registo ou ignorar um qualquer lance a quem não tiver pontualmente 

cumprido obrigações, designadamente de pagamento e levantamento de um ou mais bens, em leilões anteriores. 

ART. 5º - A "Leiloeira Serralves, Lda" considera que quem solicita o seu registo como potencial comprador actua por si, só podendo actuar em 

representação de outrem mediante a entrega de procuração juridicamente válida para o efeito, até dois (2) dias úteis antes da venda do bem. No caso 

de, a final, a procuração ser validamente contestada pelo suposto representado, será considerado comprador o suposto representante e licitante. 

A.2. Licitação e compra

ART. 6º - Sempre que um potencial comprador pretenda certificar-se da efectiva licitação de determinado ou de determinados bens, deverá comparecer 

e licitar pessoalmente no respectivo leilão, considerando a "Leiloeira Serralves, Lda" que a presença do potencial comprador é, em qualquer caso, a 

forma mais adequada de salvaguardar os seus interesses. 

a) sem prejuízo do disposto nos artigos anteriores, a "Leiloeira Serralves, Lda" poderá todavia licitar em nome e por conta dos potenciais compradores

que expressamente o solicitem, através de impresso próprio e nos termos das condições dele constantes, desde que o mesmo seja recebido três horas 

antes do início da respectiva sessão;

b) mediante solicitação dos potenciais compradores, recebida com a antecedência mínima de três horas em relação ao início da respectiva sessão, a 

"Leiloeira Serralves, Lda" disponibiliza-se igualmente para efectuar as diligências razoáveis para os contactar telefonicamente, por forma a permitir a sua 

participação, por essa via, na licitação de um ou mais bens previamente determinados;

c) o serviço de execução de ordens de compra e o serviço de licitação por telefone, referidos nas alíneas anteriores, são prestados a título de cortesia 

aos potenciais compradores que não possam estar presentes e têm carácter confidencial e gratuito; a "Leiloeira Serralves, Lda" efectuará todas as

diligências razoáveis ao seu alcance para a sua correcta e pontual execução; todavia, nem a "Leiloeira Serralves, Lda" nem os seus representantes, 

trabalhadores ou colaboradores poderão, em caso algum, ser responsabilizados por qualquer erro ou omissão, ainda que culposos, que eventualmente

possa ocorrer na sua execução.

ART. 7º - Cabe ao pregoeiro decidir, com total poder discricionário, o montante em que os lances evoluem na licitação de cada bem. 

ART. 8º - A "Leiloeira Serralves, Lda" considera comprador aquele que, por si ou representado por terceiro com poderes para o acto, licitar e arrematar 

o bem pelo valor mais alto, cabendo ao pregoeiro decidir, com total poder discricionário, qualquer dúvida que ocorra, incluindo retirar qualquer bem do 

leilão ou voltar a pôr o bem em venda no valor em que se suscitou a dúvida.

ART. 9º - A "Leiloeira Serralves, Lda" não actua, em circunstância alguma, em seu próprio nome como compradora dos bens que coloca em leilão. 

A.3. Pagamento e levantamento

ART. 10º - O comprador obriga-se a pagar à "Leiloeira Serralves, Lda" a quantia total devida pela venda do bem, ou seja, o montante da arrematação 

acrescido de uma comissão de 15,00%, e sobre a mesma comissão 23% de Imposto de Valor Acrescentado o que perfaz um total de 18,45%, de acordo 

com o Regime Especial de Vendas de Bens em Leilão. 

ART.11º - O comprador obriga-se a proceder ao pagamento referido no artigo anterior e a levantar o bem durante os dois (2) dias úteis seguintes à data 

da respectiva compra, podendo ser exigido, no momento da arrematação, um sinal de 30% do valor da mesma que não esteja coberto por garantia. 

Decorrido o referido prazo de dois (2) dias úteis, a "Leiloeira Serralves, Lda" reserva-se o direito de cobrar juros à taxa legal para as operações comerciais. 

ART. 12º - A titularidade sobre o bem só se transfere para o comprador depois de paga à "Leiloeira Serralves, Lda" a quantia total da venda em numerário, 

cheque visado. No caso de o pagamento se efectuar através de cheque não visado, só se considera paga a quantia total da venda depois de boa cobrança, 

independentemente do bem poder estar já na posse do comprador. Até à transferência de titularidade, nos termos previstos no parágrafo anterior, o 

bem permanece propriedade do vendedor. 

ART. 13º - O levantamento de qualquer bem só será autorizado depois de paga a quantia total da venda. 

ART. 14º - O levantamento e transporte de um bem é da inteira responsabilidade do comprador, considerando-se que qualquer ajuda prestada pela 

"Leiloeira Serralves, Lda" seus representantes, trabalhadores ou colaboradores o é a título de cortesia, não podendo decorrer qualquer tipo de 



responsabilidade pelo facto. A eventual indicação de empresa ou pessoa para o fazerem exclui, igualmente, qualquer responsabilidade da "Leiloeira 

Serralves, Lda", seus representantes, trabalhadores ou colaboradores. 

ART. 15º - Levantado o bem, ou decorrido o prazo de dois (2) dias úteis contados da data da respectiva compra sem que o bem seja levantado pelo 

comprador, ficará este responsável pela perda ou dano, incluindo furto ou roubo, que possa ocorrer no bem. O comprador fica igualmente responsável 

por todas as despesas de remoção, armazenamento e/ou seguro do bem a que haja lugar. 

ART. 16º - Qualquer perda ou dano, incluindo furto ou roubo, tendo por objecto algum bem arrematado e não levantado, que ocorra no prazo de dois 

(2) dias úteis a que se refere o artigo 11º, apenas confere ao comprador o direito a receber quantia igual à paga até esse momento pelo bem, não tendo

direito a qualquer compensação, indemnização ou juros.

ART. 17º - Caso o comprador não proceda ao pagamento da quantia total da venda no prazo de dez (10) dias contados da data da arrematação do bem, 

a "Leiloeira Serralves, Lda" poderá, a todo o tempo, por si e em representação do vendedor, e sem que o comprador possa exigir quaisquer compensações 

ou indemnizações por tal facto: 

a) intentar acção judicial de cobrança da quantia total da venda;

b) notificar o comprador da anulação da venda, sem prejuízo do direito da "Leiloeira Serralves, Lda" de receber a comissão devida pelo comprador e da 

consequente possibilidade de ser intentada acção judicial para cobrança desta.

As alternativas que antecedem deverão ser entendidas sem prejuízo de quaisquer outros direitos de que a "Leiloeira Serralves, Lda" possa ser titular, 

incluindo o direito de reclamar o pagamento de juros e das despesas de remoção, armazenamento e/ou seguro do bem a que haja lugar. De igual forma, 

o facto de a "Leiloeira Serralves, Lda" optar inicialmente pela hipótese prevista em a) deverá ser entendido sem prejuízo do direito de, a todo o tempo,

pôr termo a tal acção e anular a venda nos termos previstos em b).

ART. 18º - O comprador autoriza expressamente a "Leiloeira Serralves, Lda" a fotografar, publicar, publicitar e utilizar, sob qualquer forma e a todo o 

tempo, para fins comerciais, culturais, académicos ou outros, relacionados ou não com a realização do leilão, a imagem e a descrição de todos os bens 

que através dela tenham sido adquiridos. 

A.4. Responsabilidade da "Leiloeira Serralves, Lda"

ART. 19º - A "Leiloeira Serralves, Lda" responsabiliza-se pela exactidão das descrições (entende-se como tal as referências à época, ao estilo, ao autor, 

aos materiais e ao estado de conservação) dos bens efectuadas nos seus catálogos, sem prejuízo de as poder corrigir pública e verbalmente até ao 

momento da venda. 

ART. 20º - Todos os bens são vendidos no estado de conservação em que se encontram, cabendo aos potenciais compradores confirmar pessoalmente, 

através do prévio exame do bem, a exactidão da descrição constante do catálogo, designadamente no que diz respeito a eventuais restauros, faltas ou 

defeitos que ali se mencionem. 

a) no caso de bens cuja constituição inclua mecanismos, tais como relógios ou caixas de música, sempre que a descrição do bem no catálogo não refira 

expressamente a eventual "necessidade de conserto do mecanismo" ou expressão equivalente, deve entender-se que o mecanismo do bem se encontra

em funcionamento;

b) nos casos previstos na alínea anterior, a responsabilidade da "Leiloeira Serralves, Lda" restringe-se ao mero funcionamento do mecanismo, e não ao

seu perfeito funcionamento, e cessa, em qualquer caso, no momento do levantamento do bem pelo comprador.

ART. 21º - Verificando-se a existência de discrepância relevante (i.e., que implique significativa alteração do valor do bem) entre a descrição e a realidade 

do bem no momento da arrematação, pode o comprador, e só este, durante o prazo de seis meses contado da data da arrematação, solicitar a devolução 

da quantia total da venda mediante a restituição do bem, no estado de conservação em que se encontrava no momento da arrematação, não tendo, no 

entanto, direito a qualquer compensação, indemnização ou juros. 

ART. 22º - Incumbe ao comprador a demonstração da existência de discrepância relevante entre a descrição e a realidade do bem, nos termos e para os 

efeitos dos artigos anteriores. 

ART. 23º - A "Leiloeira Serralves, Lda" poderá exigir ao comprador reclamante a apresentação de uma exposição escrita acompanhada por peritagem 

subscrita por perito reconhecido no mercado nacional ou internacional, sem prejuízo do direito que lhe assiste, em qualquer caso, e a todo o tempo, de 

contrapor à peritagem apresentada outra de valor equivalente. 

ART. 24º - As fotografias ou representações do bem no catálogo destinam-se, exclusivamente, à identificação do bem sujeito a venda. 

ART. 25º - A "Leiloeira Serralves, Lda" não é responsável perante comprador de bem que, por facto imputável ao vendedor ou a terceiro, venha a ser 

objecto de reclamações ou reivindicações de terceiros e/ou apreendido, a título provisório ou definitivo, pelas autoridades competentes, 

independentemente da data em que haja sido determinada ou efectivada a respectiva reclamação, reivindicação ou apreensão, e da natureza ou 

montante de quaisquer prejuízos, perdas ou danos que para o comprador possam decorrer desse facto, os quais deverão ser reclamados pelo comprador 

directamente ao vendedor ou terceiro causador. 

ART. 26º - A "Leiloeira Serralves, Lda" não é igualmente responsável perante o comprador de bem que venha a ser impedido de sair do país, 

designadamente ao abrigo da legislação de protecção do património cultural, independentemente da data em que haja sido efectivada a respectiva 

inventariação, arrolamento ou classificação, e da natureza ou montante de quaisquer prejuízos, perdas ou danos que para o comprador possam decorrer 

desse impedimento, os quais deverão ser reclamados pelo comprador directamente ao vendedor ou terceiro causador. 

ART. 27º - Excepto em caso de dolo, a eventual responsabilidade da "Leiloeira Serralves, Lda" perante o comprador fica, em qualquer caso, limitada ao 

montante efectivamente pago por este pela aquisição do bem. 
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 1

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KROHN – PORTO BRANCO SECO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO ALENTEJO 2

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO - ROUPEIRO 87”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 3

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VELHA - REI MOR - VSOP”, de 70 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecida em cascos de
carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves Rei Mor Ld.ª - Peneireiro - Curia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 4

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “ANDRESEN - PORTO – TAWNY”, aloirado doce, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: J.H. Andresen Sucrs. Lda. – Vila Nova de Gaia - Portugal - Product of
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 5

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “DUQUE DE VISEU - DÃO - 1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
12,5% Vol. Engarrafado em Viseu por: Sogrape Vinícola do Vale do Dão Lda. - Porto - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE AGUARDENTE BAGACEIRA 6

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE BAGACEIRA - ESPECIAL - FUNDAÇÃO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 45% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves Fundação Ld.ª - Peneireiro - Curia - Portugal - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30746
https://serralvesantiguidades.com/lote/30201
https://serralvesantiguidades.com/lote/30517
https://serralvesantiguidades.com/lote/30740
https://serralvesantiguidades.com/lote/30283
https://serralvesantiguidades.com/lote/30572
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 7

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - TAWNY PORT”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Sogevinus Fine Wines, S. A. Vila Nova de Gaia - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que
seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO DÃO 8

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da região demarcada do Dão “DUQUE DE VISEU - DÃO - 1992”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 13% Vol. Engarrafado em Viseu por: Sogrape Vinícola do Vale do Dão Lda. - Porto - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA EM GRÊS DE LICOR 9

Uma (1) garrafa em grés de licor “AMARULA – MARULA FRUIT CREAM”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de 17% Vol.Southern Liqueur Co
Trademark Owner – Product of Souht Africa. Exemplar no seu estado original com proteção de rolha metálica, selo de garantia e caixa original em
metal litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com sinais acentuados de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 10

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KROHN – PORTO LÁGRIMA”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 11

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “DUQUE DE VISEU - DÃO - 1997”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 12 % Vol. Engarrafado por: Sogrape Vinhos de Portugal, SA - V.N. Gaia - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções
de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE AGUARDENTE BAGACEIRA PREPARADA MOSCATEL 12

Uma (1) garrafa de aguardente “MOSCA - AGUARDENTE BAGACEIRA PREPARADA - MOSCATEL”, envelhecida em cascos de carvalho, de 100
cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Produzida e engarrafada por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30701
https://serralvesantiguidades.com/lote/30199
https://serralvesantiguidades.com/lote/30716
https://serralvesantiguidades.com/lote/30751
https://serralvesantiguidades.com/lote/30285
https://serralvesantiguidades.com/lote/30515
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 13

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KOPKE - DRY PORT - WHITE - Nº16 - APERITIVO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Branco
Pálido Extra S. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: C. N. Kopke & Cº. Ltd. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia parcialmente omisso. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DE SETÚBAL 14

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da região de Setúbal “JOÃO PIRES - VINHO DE MESA BRANCO”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 11% Vol. Vinho produzido na vindima de 1991 por V.P. Vinhos S.A. na sua adega do Pinhal Novo a partir de uvas da casta Moscatel.
Foi depois engarrafado na Primavera de 1992 por J.M da Fonseca Internacional Vinhos Lda. em Azeitão - Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE BRANDY 15

Uma (1) garrafa de brandy “MACIEIRA OLD BRANY - COLECÇÃO DESCOBRIMENTOS PORTUGUESES”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia
de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Preparado sob a fórmula original de: Macieira & Cª. Lda. Produzido e engarrafado por: Sandeman
& Cª, S.A. - Lisboa - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores pertencente a uma colecção de 6, cabendo a esta
o Nº 6 representando a Carraca Portuguesa Séc. XVI, no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível Ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 16

Uma (1) garrafa em cerâmica de vinho do Porto “QUINTA SEARA D´ORDENS - RESERVA ESPECIAL PORTO”, de 500 ml, com um grau de
alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Soc. Agr. Quinta Seara D´Ordens, Lda. - Peso da
Régua - Portugal - Product of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com selo de garantia. O vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Garrafa em cerâmica moldada em tons de branco, decorada nas faces por placas com vistas da cidade do Porto, barco rabelo e homem com
cesto de uvas às costas.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 17

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa do Alentejo “REAL LAVRADOR - GARRAFEIRA 1986”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: Adega Cooperativa de Redondo C.R.L. - Redondo - Alentejo - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares
numerados de um lote de 30.000 garrafas. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE JEREZ 18

Uma (1) garrafa de Jerez “ALFONSO OLOROSO SECO - GONZALEZ BYASS - JEREZ”, de 0,75L, sem grau de alcoolémia Vol. Produzido y
embotellado em Jerez - Espanha. Exemplar no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30490
https://serralvesantiguidades.com/lote/30197
https://serralvesantiguidades.com/lote/30558
https://serralvesantiguidades.com/lote/30733
https://serralvesantiguidades.com/lote/30237
https://serralvesantiguidades.com/lote/30004
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 19

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “W. & J. GRAHAM’S – FINEST RESERVE PORTO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Symington Family Estates, Vinhos Lda. - Oporto - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a
criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DA CALIFÓRNIA 20

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da Califórnia “GEYSER PEAK RESERVE – 1998 ALEXANDER VALLEY CHARDONNAY”, de 75 cl,
com um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produced and Bottled by: Geyser Peak Winery – Geyserville – California – Product of U.S.A. Exemplares no
seu estado original com proteções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BAGACEIRA VELHA 21

Uma (1) garrafa de bagaceira “BAGACEIRA VELHA - CAVES DA CERCA”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 40,5% vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Produzida e engarrafada em Amarante - Produce of Portugal- Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 22

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO LOUREIRO - DOURO DRY WHITE 1980 - GARRAFEIRA PARTICULAR”, de 75 cl, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Guedes da Silva, Ld.ª - Lisboa - Régua. Exemplar no
seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO CARTAXO 23

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região do Cartaxo “CONFRARIA DOS APRECIADORES DE VINHO - CARTAXO - COLHEITA DE
1991”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e Engarrafado por: Sociedade Agrícola de Vale dos Fornos, Lda. - Produto de
Portugal. Exemplares numerados no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 24

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KROHN – DRY WHITE PORT”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. De côr dourada, com notas de amêndoas e mel, este porto
branco seco cheio e complexo, deve ser servido fresco. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30734
https://serralvesantiguidades.com/lote/30798
https://serralvesantiguidades.com/lote/30545
https://serralvesantiguidades.com/lote/30708
https://serralvesantiguidades.com/lote/30287
https://serralvesantiguidades.com/lote/30752
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DE BORBA 25

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada de Borba “HORTA DO ROCIO - 1990”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Produzido e Engarrafado na propriedade por: Alexandre Policarpo - Borba - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares numerados no seu
estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável, rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 26

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DONA ANTÓNIA - FERREIRINHA - RESERVA PESSOAL”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de formato tubular em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 27

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “BAIRRADA - REAL VINÍCOLA - COLHEITA DE 1982”, de 75 cl, com
um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Shipped by: Real Vinícola - V. N. Gaia - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável, rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 28

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE RESERVA VELHA - FAVAIOS”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Adega Cooperativa de Favaios - Alto Douro - Produce of Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 29

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KROHN – PORTO BRANCO SECO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 30

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região do Alentejo “REGUENGOS - COLHEITA DE 1987 - (GARRAFEIRA DOS SÓCIOS) ”, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Produzido e Engarrafado por: Cooperativa Agrícola de Reguengos de Monsaraz CRL - Alentejo - Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30256
https://serralvesantiguidades.com/lote/30754
https://serralvesantiguidades.com/lote/30258
https://serralvesantiguidades.com/lote/30539
https://serralvesantiguidades.com/lote/30748
https://serralvesantiguidades.com/lote/30289
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 31

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “KOPKE 10 YEARS OLD - ENGARRAFADO EM 2019”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Sogevinus Fine Wines, S. A. Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO DOURO 32

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO 1997 - ENGARRAFADO EM 1999”, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - Porto - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original
com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 33

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL COMPANHIA VELHA - ROYAL OPORTO 10 YEARS OLD - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia -
Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 34

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa regional dos Alentejo “VINHO REGIONAL ALENTEJO - TINTO 1997 - COLHEITA SELECCIONADA”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Engarrafado para Pingo Doce por: J. Portugal Ramos, Vinhos SA - Estremoz - Portugal - Product of
Portugal. Comercializado por: Pingo Doce Distribuição Alimentar SA. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de
garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

AGUARDENTE VELHA 35

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VELHA - CONDE D´ÁGUEDA”, de 0,75 cl, com um grau de alcoolémia de 38% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves Primavera, Ld.ª - Aguada de Baixo - Águeda - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Produto natural que pode apresentar sedimento com a idade. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Lacre com defeitos sem afectar a estanquicidade da rolha.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 36

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DONA ANTÓNIA - FERREIRINHA - RESERVA PESSOAL”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 19,5%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de formato tubular em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa com algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30692
https://serralvesantiguidades.com/lote/30193
https://serralvesantiguidades.com/lote/30639
https://serralvesantiguidades.com/lote/30309
https://serralvesantiguidades.com/lote/30478
https://serralvesantiguidades.com/lote/30645
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 37

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido
e engarrafado por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de
rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 38

Uma (1) garrafa de vinho do porto “WIESE & KROHN - PORTO KROHN”, Ruby sweet, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Produzido e engarrafado
por: Wiese & Krohn. Suc.rs - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 39

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - 1980”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido
e engarrafado por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de
rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 40

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “ADRIANO RAMOS PINTO - QUINTA DA URTIGA”, doce tinto, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE AGUARDENTE PREPARADA 41

Uma (1) garrafa de aguardente preparada “ALTA VINEA - AGUARDENTE PREPARADA”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 38% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Dom Silvano (Vinhos) Lda. - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar
no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

QUATRO GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DE SETÚBAL 42

Quatro (4) garrafas de vinho branco de mesa da região de Setúbal “JOÃO PIRES - VINHO BRANCO - LATE HARVEST - BOTRICISED - 1988”, de
37,5 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: João Pires, Vinhos, S.A. - Pinhal Novo - Palmela - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30229
https://serralvesantiguidades.com/lote/30630
https://serralvesantiguidades.com/lote/30231
https://serralvesantiguidades.com/lote/30633
https://serralvesantiguidades.com/lote/30557
https://serralvesantiguidades.com/lote/30196
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 43

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DONA ANTÓNIA - FERREIRINHA - RESERVA PESSOAL”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de formato tubular em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 44

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada de Dão “CONFRARIA DOS APRECIADORES DE VINHO - DÃO - COLHEITA DE
1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e Engarrafado na Quinta de Saes por Álvaro Castro - Produto de Portugal.
Foram engarrafados deste vinho em exclusividade para a Confraria de Apreciadores de Vinho 18.000 unidades. Exemplares numerados no seu
estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BAGACEIRA VELHA 45

Uma (1) garrafa de bagaceira velha “AVELEDA - BAGACEIRA VELHA DA REGIÃO DOS VINHOS VERDES”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 45% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Engarrafada na Região por: Aveleda Soc. Agrícola e Comercial da Quinta da Aveleda Lda. -
Penafiel - Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 46

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINHO DO PORTO 20 ANOS - COMPANHIA VELHA” - doce adamado, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Selecionado a partir das melhores reservas da Companhia Velha especialmente para a Sociedade de
Construções Soares da Costa S.A.R.L. Produzido e Engarrafado por: Companhia Geral de Agricultura das Vinhas do Alto Douro S.A.R.L. Vila Nova
de Gaia - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a
criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 47

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “PORTA DOS CAVALEIROS - RESERVA SELECCIONADA - 1985”, de 750
ml, sem grau de alcoolémia. Engarrafado por: Caves São João - Soc. Dos Vinhos - Irmãos Unidos Ld.ª - S. João da Anadia - Portugal. Exemplares
no seu estado original com rolha lacrada e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 48

Uma (1) garrafa de vinho de vinho Porto “PORTO BARROS - FINE RESERVE”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & CA - Vinhos SA - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em madeira pirogravada. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30693
https://serralvesantiguidades.com/lote/30233
https://serralvesantiguidades.com/lote/30533
https://serralvesantiguidades.com/lote/30635
https://serralvesantiguidades.com/lote/30235
https://serralvesantiguidades.com/lote/30636
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 49

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VELHA - FUNDAÇÃO VSOP”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecida em cascos de
carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves Rei Mor Lda. - Peneireiro - Curia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 50

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “CONFRARIA DOS APRECIADORES DE VINHO - BAIRRADA -
COLHEITA DE 1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e Engarrafado por Nazaré Moreira de Almeida - Paredes do
Bairro - Anadia - Produto de Portugal. Exemplares numerados no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 51

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “FERREIRA - DUQUE DE BRAGANÇA”, alourado adamado, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Engarrafado por: A. A. Ferreira S.A. - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL ALENTEJANO 52

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “TAPADA DE COELHEIROS - 2001”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho francês. Produzido e engarrafado na propriedade por: Sociedade Agrícola da Herdade
dos Coelheiros, S.A. - 7040 - Igrejinha - Arraiolos - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 53

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “WARRE´S - KING’S TAWN - VERY FINE OLD PORT”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Warre & Cª Ld.ª Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com desgaste na policromia.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 54

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “LEGADO DO ZECA – RESERVA TINTO 2019”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Meia com Pouca, Lda. – Lamego - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30526
https://serralvesantiguidades.com/lote/30313
https://serralvesantiguidades.com/lote/30620
https://serralvesantiguidades.com/lote/30327
https://serralvesantiguidades.com/lote/30622
https://serralvesantiguidades.com/lote/30762
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 55

Uma (1) garrafa de aguardente velha “CÂNDIDO - COMEMORATIVA DO 46º ANIVERSÁRIO DA CASA J. CÂNDIDO DA SILVA”, de 0,70 L, com
um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Armazenista e engarrafador: Caves Condado, Lda. - Porto - Distribuidor
exclusivo: J. Cândido da Silva, Comércio de Bebidas, Ld.ª - Porto. Exemplar numerado [2473] no seu estado original com rolha lacrada e selo de
garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 56

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “WARRE´S - NIMROD PORT - VERY FINEST OLD TAWNY”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Shipped By: Warre & Cª Ld.ª Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com desgaste na policromia e sujidade do tempo.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL ALENTEJANO 57

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “TAPADA DE COELHEIROS - 2001”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho francês. Produzido e engarrafado na propriedade por: Sociedade Agrícola da Herdade
dos Coelheiros, S.A. - 7040 - Igrejinha - Arraiolos - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 58

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “RAMOS PINTO - UM PINTO”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Alourado adamado. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 59

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “QUINTA DE VENTOZELO - 2020”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 14,5% Vol. Produzido e Engarrafado por: Quinta de Ventozelo Soc. Agr. Com., S.A. - São João da Pesqueira - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 60

Uma (1) garrafa de vinho do porto “WIESE & KROHN - DRY WHITE PORT”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Produzido e engarrafado por: Wiese
& Krohn. Suc.rs - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30523
https://serralvesantiguidades.com/lote/30624
https://serralvesantiguidades.com/lote/30329
https://serralvesantiguidades.com/lote/30612
https://serralvesantiguidades.com/lote/30767
https://serralvesantiguidades.com/lote/30626
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GARRAFA DE AGUARDENTE BAGACEIRA 61

Uma (1) garrafa de aguardente bagaceira “AGUARDENTE BAGACEIRA RESERVA MESSIAS”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 50%
Vol. Produzida e engarrafada por: Sociedade Agrícola e Comercial dos Vinhos Messias, S.A.R.L. - Mealhada - Portugal - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 62

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “LUÍS PATO - VINHA PAN - 1996 - BAIRRADA”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Criado e Engarrafado por: Luís Pato - Anadia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 63

Duas (2) garrafas de vinho do Porto “BARROS - VINHO DO PORTO VELHO CONQUISTADOR”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Aloirado meio-
seco. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & Cª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas faltas, sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL ALENTEJANO 64

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “TAPADA DE COELHEIROS - 2001”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho francês. Produzido e engarrafado na propriedade por: Sociedade Agrícola da Herdade
dos Coelheiros, S.A. - 7040 - Igrejinha - Arraiolos - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 65

Uma (1) garrafa de vinho de vinho Porto “PORTO BARROS - 10 ANOS”, Aloirado - doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & CA - Vinhos SARL - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-
se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BAGACEIRA VELHA 66

Uma (1) garrafa de aguardente velha “BAGACEIRA VELHA”, de 0,75 Lit., com um grau de alcoolémia de 45% Vol. Envelhecida em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Adega Cooperativa de Merceana, C.R.L - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha
e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo e selo de garantia com faltas e defeitos, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30492
https://serralvesantiguidades.com/lote/30315
https://serralvesantiguidades.com/lote/30487
https://serralvesantiguidades.com/lote/30331
https://serralvesantiguidades.com/lote/30455
https://serralvesantiguidades.com/lote/30513
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 67

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “RAMOS PINTO - DOIS PINTOS”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Alourado adamado. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo
de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 68

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “LUÍS PATO - VINHA PAN - 1996 - BAIRRADA”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Criado e Engarrafado por: Luís Pato - Anadia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BRANDY 69

Uma (1) garrafa de brandy “BRANDY - COCKBURN´S - 5 GALOS”, dos anos 60/70, de 1 L, sem grau de alcoolémia, envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Cockburn Smithes & Cº Ltd - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar invulgar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

DECANTER DE VINHO DO PORTO 70

Um (1) decanter em vidro translucido moldado de vinho do Porto “BORGES - SOALHEIRA 10 ANOS - BOTTLED IN 2005”, de 75 cl, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade dos Vinhos Borges, SA. - Gondomar - Portugal
- Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia em caixa original em madeira pirogravada. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 71

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “BARÃO DE VILAR – GARRAFEIRA 2009 - DOURO DOC”, de 75 cl, com
um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado por: Barão de Vilar Vinhos S.A. – Vila Nova de Gaia - Oporto - Portugal - Produto de
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 72

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO CROFT - PARTICULAR”, sem grau de alcoolémia. Tawny Adamado. Produzido e engarrafado por:
Croft & Cª, Lda. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é
um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30614
https://serralvesantiguidades.com/lote/30317
https://serralvesantiguidades.com/lote/30520
https://serralvesantiguidades.com/lote/30448
https://serralvesantiguidades.com/lote/30770
https://serralvesantiguidades.com/lote/30113
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 73

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “LUÍS PATO - VINHA PAN - 1996 - BAIRRADA”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Criado e Engarrafado por: Luís Pato - Anadia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 74

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “FERREIRA LATE BOTTLED VINTAGE 2009 - ENGARRAFADO EM 2013”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Sogrape vinhos S.A. Vila Nova de Gaia - Portugal -
Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original tubular em cartão litografado. O
Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 75

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “CARVALHO, RIBEIRO & FERREIRA - DOURO - RESERVA DE 1985”,
de 750 ml, sem grau de alcoolémia. Produzido e engarrafado por: Carvalho, Ribeiro & Ferreira, Lda. - Lisboa - Produce of Portugal. Exemplares no
seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 76

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “RAMOS PINTO - QUATRO PINTOS”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Alourado adamado. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DE LISBOA 77

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa “COLECÇÃO PRIVADA - 1980”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Engarrafado por:
António Bernardino Paulo da Silva - Azenhas do Mar - Sintra - Damaia - Portugal. Exemplares numerados no seu estado original com proteções de
rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BRANDY 78

Uma (1) garrafa de brandy velha “KOPKE - GOLDEN SEAL V.S.O.”, de 1 L, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de
carvalho. Produzida e engarrafada por: C. n & Kopke Cª Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30319
https://serralvesantiguidades.com/lote/30721
https://serralvesantiguidades.com/lote/30421
https://serralvesantiguidades.com/lote/30616
https://serralvesantiguidades.com/lote/30325
https://serralvesantiguidades.com/lote/30473
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 79

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GRAN CRUZ – PORTO – VINTAGE 2014”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Gran Cruz Porto – Sociedade Comercial de Vinhos Lda. – Vila Nova de Gaia – Portugal – Produto
de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O vinho do Porto é
um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 80

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “CARTUXA - COLHEITA DE 2016”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado por: Fundação Eugénio de Almeida na Adega da Cartuxa - Évora - Portugal. Exemplar no seu
estado original com proteção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 81

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT - LBV - 2003 (ENGARRAFADO EM 2007)”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - Porto - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 82

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “BAIRRADA - REAL COMPANHIA VELHA - COLHEITA 1982”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Shipped by: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro S.A. - Produce of Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 83

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KOPKE Nº 4 - PRIMOROSO - SELECTED OLD TAWNY”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled by: C. N. Kopke & Cº. Ld. ª - Oporto - Portugal - Shippers for Three Hundred years of the highest class of
Douro Port Wines. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia
parcialmente omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30738
https://serralvesantiguidades.com/lote/30758
https://serralvesantiguidades.com/lote/30732
https://serralvesantiguidades.com/lote/30247
https://serralvesantiguidades.com/lote/30465
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 84

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “VILA REGIA 2013”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13% Vol.
Engarrafado por: Sogrape - Vinhos de Portugal S. A. Porto. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “CHARAMBA - DOURO 2007”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
13% Vol. Produzido e engarrafado por: Aveleda - Sociedade Agrícola e Comercial da Quinta da Aveleda, S.A. Penafiel - Portugal - Produto de
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “QUINTA NOVA DE NOSSA SENHORA DO CARMO - COLLECTION -
DOURO 2012”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado por: Quinta Nova de Nossa Senhora do Carmo, S.A. -
5085-222 - Covas do Douro - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 85

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL 1994 - LATE BOTTLED VINTAGE PORT - BOTTLED IN 1999”, de 37,5 cl, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: Quinta do Noval - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal.
Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 86

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “CARTUXA - COLHEITA DE 2018”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 14,5% Vol. Produzido e engarrafado por: Fundação Eugénio de Almeida na Adega da Cartuxa - Évora - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 87

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “SETÚBAL - 20 ANOS MOSCATEL ROXO”, de 500 ml, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Produzido e
engarrafado por: J. M. da Fonseca, Succ´s - Vinho Generoso. Engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar raro e invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 88

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL 1994 - LATE BOTTLED VINTAGE PORT - BOTTLED IN 1999”, de 37,5 cl, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: Quinta do Noval - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal.
Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30772
https://serralvesantiguidades.com/lote/30173
https://serralvesantiguidades.com/lote/30760
https://serralvesantiguidades.com/lote/30001
https://serralvesantiguidades.com/lote/30175
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 89

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região da Bairrada “FREI JOÃO - COLHEITA DE 1983”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Da colheita de 1983 foi feita esta reserva numerada de 36.100 garrafas. Produzido e engarrafado por: Caves de São João - Sociedade dos
Vinhos Irmãos Unidos, Ld.ª - São João de Anadia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares numerados no seu estado original com rolha lacrada
e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

INVULGAR GARRAFA DE BRANDY VELHO 90

Uma (1) garrafa de brandy velho “BRANDY VELHO DE FRASQUEIRA - 30 ANOS”, de 90 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: S. V. Borges & Irmão S.A.R.L - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 91

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINTAGE PORTO 2000”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20%. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 92

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “ESTEVA - DOURO - 1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: Casa Ferreirinha - V.N. de Gaia - Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de
rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 93

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SILVAL - VINTAGE 1997”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Bottled in 1999. Bottled and Shipped by: Quinta do Noval - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 94

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30249
https://serralvesantiguidades.com/lote/30530
https://serralvesantiguidades.com/lote/30164
https://serralvesantiguidades.com/lote/30422
https://serralvesantiguidades.com/lote/30453
https://serralvesantiguidades.com/lote/30277
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GARRAFA DE BOURBON 95

Uma (1) garrafa de bourbon “OLD SUNNY BROOK - STRAIGHT BOUBON”, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Distilled and Aged under
United States Government Supervision by the Old Sunny Brook Distillery Co. - Louisville - Kentucky. Exemplar invulgar com interesse para
coleccionadores, no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Rolha parcialmente aberta com alguns dentes metálicos quebrados.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 96

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KOPKE - PORTO 10 ANOS - ENGARRAFADO EM 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e Engarrafado: C. N. Kopke & Cº. Ltd. ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar invulgar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia parcialmente omisso. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 97

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região do Alentejo “TINTO VELHO - COLHEITA DE 1987 - CASA AGRÍCOLA JOSÉ DE SOUSA
ROSADO FERNANDES - REGUENGOS DE MONSARAZ”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Engarrafado por: José Maria da
Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável, rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 98

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUARLES HARRIS PORTO 20 YEARS OLD”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Quarles Harris & Cº Lda. - Vila Nova de Gaia - Porto. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com faltas e defeitos e com algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 99

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 100

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “RAMOS PINTO - QUINTA DA ERVAMOIRA - PORTO 10 ANOS - ENGARRAFADO EM 1990”, aloirado doce,
de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Vila
Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a
criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30597
https://serralvesantiguidades.com/lote/30610
https://serralvesantiguidades.com/lote/30269
https://serralvesantiguidades.com/lote/30696
https://serralvesantiguidades.com/lote/30279
https://serralvesantiguidades.com/lote/30694
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 101

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Douro “QUINTA DO MONTE TRAVESSO - 2003”, de 75 cl, com um grau de 14% Vol.
Produzido e Engarrafado por: Bernardo Maria Freire e Albuquerque Nápoles de Carvalho - Tabuaço - Portugal - Produto de Portugal. Exemplares no
seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

DECANTER DE VINHO DO PORTO 102

Um (1) decanter de vinho do Porto em vidro translucido moldado e facetado “QUINTA DO CASTELINHO - TAWNY PORTO”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 19% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Castelinho - Vinhos S.A. - S. João da Pesqueira -
Douro - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O
vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 103

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE AGUARDENTE 104

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE RELICÁRIO - RESERVA”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves do Barrocão, Ld.ª - Fogueira - Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse
para coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 105

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “TAYLOR´S – 20 YEARS OLD PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Engarrafado em 2004. Bottled in Oporto by: Quinta and Vineyard Bottlers - Vinhos S.A. – Vila Nova de Gaia. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 106

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “JOÃO PORTUGAL RAMOS - VILA SANTA DE 1999”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado por: João Portugal Ramos, Vinhos S.A. - 7100 - Estremoz. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30425
https://serralvesantiguidades.com/lote/30744
https://serralvesantiguidades.com/lote/30281
https://serralvesantiguidades.com/lote/30535
https://serralvesantiguidades.com/lote/30737
https://serralvesantiguidades.com/lote/30290
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 107

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KROHN – PORTO 20 ANOS – ENGARRAFADO EM 1996”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20,5% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA ESTREMADURA 108

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Estremadura “GARRAFEIRA TE - JOSÉ MARIA DA FONSECA - 1985”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado em 1989 por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE AGUARDENTE PREPARADA 109

Uma (1) garrafa de aguardente preparada “AGUARDENTE PREPARADA - RITTOS - VELHINHA”, de 1 L., com um grau de alcoolémia de 37%
Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Rittos, Irmãos Lda. - Caves de Vera-Cruz - Aveiro - Portugal. Exemplar no
seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 110

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT OLD PARTICULAR 20 ANOS - FINEST TAWNY PORTO - ENGARRAFADO EM 1987”, de 75 cl, sem
grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Croft & Cª, Ld.ª - Oporto. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DAS TERRAS DO SADO 111

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa das Terras do Sado “JOSÉ MARIA DA FONSECA SUCCS. - GARRAFEIRA RA 1985”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado em 1989 por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal.
Lote de 18.300 garrafas. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 112

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BORGES - LATE BOTTLED VINTAGE 1992 - BOTTLED IN 1997”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Sociedade dos Vinho Borges, S.A. - V.N. de Gaia - Portugal - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com sujidade dos anos, pequenas manchas de oxidação e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30730
https://serralvesantiguidades.com/lote/30207
https://serralvesantiguidades.com/lote/30518
https://serralvesantiguidades.com/lote/30606
https://serralvesantiguidades.com/lote/30209
https://serralvesantiguidades.com/lote/30454
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 113

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 113,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DA MADEIRA 114

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “BLANDY’S MADEIRA – BUAL -AGED 10 YEARS”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19% Vol.
Produced and Bottled by: The Madeira Wine Company S.A. - Funchal – Portugal – Produto da Ilha da Madeira. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O vinho da Madeira é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido
com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 115

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO ESTANHO - VINTAGE 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Jaime Acácio Queiroz Cardoso - Alto-Douro - Cheires - Product of Portugal. Exemplar numerado
no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 116

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa do Alentejo “PORTALEGRE - VINHO TINTO 1990”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol.
Produzido e engarrafado por: Adega Cooperativa de Portalegre C.R.L. - Portalegre - Product of Portugal. Garrafas numeradas de um lote de 29.946
garrafas. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 117

Uma (1) garrafa de aguardente velhíssima “RESERVA PARTICULAR”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 38% Vol. Envelhecida em cascos
de carvalho. Produzida por: Caves Casal Pereira, Lda. - Barrô - Águeda - Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha lacrada e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 118

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “W. & J - GRAHAM’S - MALVEDOS - VINTAGE PORT 1995 - BOTTLED IN 1997”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: W. & J - Graham & Cª, S.A. Oporto - Product of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30332
https://serralvesantiguidades.com/lote/30719
https://serralvesantiguidades.com/lote/30451
https://serralvesantiguidades.com/lote/30216
https://serralvesantiguidades.com/lote/30536
https://serralvesantiguidades.com/lote/30166
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA ESTREMADURA 119

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Estremadura “GARRAFEIRA CO - JOSÉ MARIA DA FONSECA - 1983”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13% Vol. Produzido e engarrafado em 1987 por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplares
no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY DE 1 LITRO 120

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “VAT 69 - FINEST SCOTCH WHISKY”, dos anos 70/80, de 1 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produce and Bottled By: William Sanderson & Son, Ltd. Distillers, South Queensferry - Scotland. Exemplar invulgar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 121

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1991 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20%. Retinto doce. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled 1993.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETÚBAL 122

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região de Setúbal “QUINTA DE CAMARATE - 1986”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 123

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “W. & J - GRAHAM’S - MALVEDOS - VINTAGE PORT 1995 - BOTTLED IN 1997”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: W. & J - Graham & Cª, S.A. Oporto - Product of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 124

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 113,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação,

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30211
https://serralvesantiguidades.com/lote/30688
https://serralvesantiguidades.com/lote/30163
https://serralvesantiguidades.com/lote/30214
https://serralvesantiguidades.com/lote/30168
https://serralvesantiguidades.com/lote/30334
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 125

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1994 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20%. Retinto Doce. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled 1996.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 126

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “DÃO - GARRAFEIRA 1965 - S.V.P. LDA.”, sem grau de alcoolémia. Este
vinho é produzido na região demarcada do Dão, engarrafado e selado em V. N. de Gaia com as marcas de garantia da F.V.D. Exemplares no seu
estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 127

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1995 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20%. Retinto Doce. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. - Porto - Product of
Portugal. Bottled 1997. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável
estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE 128

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE - RESERVA - CARVALHO, RIBEIRO & FERREIRA, Ld.ª”, de 0,75 L, sem grau de alcoolémia.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Carvalho Ribeiro & Ferreira, Lda. Exemplar invulgar no seu estado original rolha
lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 129

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “HERDADE DO ESPORÃO - TRINCADEIRA - 1995”, de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal - Produce of Portugal. Lote
limitado de 21.030 garrafas. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 130

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - QUINTA NOVA DE NOSSA SENHORA DO CARMO - VINTAGE 1995 - BOTTLED IN 1997”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled & Shipped By: J. W. Burmester & Cª., Lda. - Porto -
Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O
Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30154
https://serralvesantiguidades.com/lote/30217
https://serralvesantiguidades.com/lote/30148
https://serralvesantiguidades.com/lote/30020
https://serralvesantiguidades.com/lote/30221
https://serralvesantiguidades.com/lote/30134
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 131

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VÍNICA VELHA - FIM DE SÉCULO”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 38,5% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A. - Vila Nova de Gaia -
Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 132

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “DÃO - GARRAFEIRA 1967 - S.V.P. CONSTANTINO LDA.”, sem grau de
alcoolémia. Este vinho é produzido na região demarcada do Dão, engarrafado e selado em V. N. de Gaia com as marcas de garantia da F.V.D.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 133

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - QUINTA NOVA DE NOSSA SENHORA DO CARMO - VINTAGE 1992 - BOTTLED IN 1994”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled & Shipped By: J. W. Burmester & Cª., Lda. - Porto -
Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com desgaste na policromia.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 134

Uma (1) garrafa de Scotch whisky “HEDGES & BUTLER - ROYAL DE LUXE SCOTCH WHISKY”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido
em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland By: Hedges & Butler Ltd. London, w.1 - England. Exemplar no seu estado original
com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 135

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 113,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação,

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 136

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - LATE BOTTLED VINTAGE 1980 - ENGARRAFADO EM 1986”, tinto-doce de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal.
Exemplar numerado com interesse para coleccionadores, no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendado. Este néctar obtido de castas cultivadas na parte mais nobre da Região do Douro, foi honrado com
o “BACO DE OURO”, a mais alta distinção atribuída no 1º Concurso Internacional da U.E.C. Barcelona.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30018
https://serralvesantiguidades.com/lote/30228
https://serralvesantiguidades.com/lote/30136
https://serralvesantiguidades.com/lote/30671
https://serralvesantiguidades.com/lote/30336
https://serralvesantiguidades.com/lote/30138
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DE PALMELA 137

Três (3) garrafas de vinho tinto, regional alentejano da região de Palmela “TINTO DA ÂNFORA - 1988”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
12,5% Vol. Engarrafado por: J. P. Vinhos, SA - Pinhal Novo - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de
rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 138

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “SETÚBAL - 20 ANOS MOSCATEL ROXO”, de 500 ml, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Produzido e
engarrafado por: J. M. da Fonseca, Succ´s - Vinho Generoso. Engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar raro e invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 139

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - LATE BOTTLED VINTAGE 1980 - ENGARRAFADO EM 1986”, tinto-doce de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal.
Exemplar numerado com interesse para coleccionadores, no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendado. Este néctar obtido de castas cultivadas na parte mais nobre da Região do Douro, foi honrado com
o “BACO DE OURO”, a mais alta distinção atribuída no 1º Concurso Internacional da U.E.C. Barcelona.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 140

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa regional dos Alentejo “TRINCADEIRA - 1997”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Enólogo
João Portugal Ramos. Engarrafado por: Falua Sociedade de Vinhos SA - Portugal - Produce of Portugal. Comercializado por: Pingo Doce
Distribuição Alimentar SA. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DA MADEIRA 141

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “VINHO DA MADEIRA - RESERVA DA DELEGAÇÃO DA JUNTA NACIONAL DO VINHO DA REGIÃO
VINÍCOLA DA MADEIRA - MEIO DOCE”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: H.
M. Borges - Sucrs, Ld.ª - Funchal - Madeira - Product of Madeira - Portugal. Exemplar numerado [2549 / 6000] no seu estado original com protecção
de rolha e selo de garantia omisso. O Vinho da Madeira é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30204
https://serralvesantiguidades.com/lote/30003
https://serralvesantiguidades.com/lote/30140
https://serralvesantiguidades.com/lote/30220
https://serralvesantiguidades.com/lote/30647


Leilão Vinhos Setembro 2023

Página 26 de 138

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 142

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - LATE BOTTLED VINTAGE 1980 - ENGARRAFADO EM 1986”, tinto-doce de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal.
Exemplar numerado com interesse para coleccionadores, no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendado. Este néctar obtido de castas cultivadas na parte mais nobre da Região do Douro, foi honrado com
o “BACO DE OURO”, a mais alta distinção atribuída no 1º Concurso Internacional da U.E.C. Barcelona.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 143

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - RESERVA DE 1982”, de
750 ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Produto de
Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE AGUARDENTE DE VINHO 144

Uma (1) garrafa de aguardente “FINÍSSIMA - AGUARDENTE DE VINHO”, de 75 cl com um grau de alcoolémia de 42º Vol. Produzida e engarrafada
por: Caves Ganita - S. Mamede - Portugal. Exemplar invulgar e raro com interesse para coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia
omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 145

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1987 - BOTTLED 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,7% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com defeitos.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 146

Duas (2) garrafas de vinho tinto regional alentejano “JOÃO PORTUGAL RAMOS - TRINCADEIRA - 1997”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 13,5% Vol. Produzido e engarrafado por: João Portugal Ramos - Portugal - Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com ínfimos defeitos e pequenos desgastes na policromia.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 147

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “ROYAL LABEL BLACK - DE LUXE WHISKY”, dos anos 70, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol.,
envelhecido em cascos de carvalho. Preparado e engarrafado por: Macieira & Cia. Lda. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30142
https://serralvesantiguidades.com/lote/30203
https://serralvesantiguidades.com/lote/30551
https://serralvesantiguidades.com/lote/30079
https://serralvesantiguidades.com/lote/30224
https://serralvesantiguidades.com/lote/30669
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 148

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1987 - BOTTLED 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,7% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 149

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 113,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação,

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 150

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “FERREIRA 20 ANOS - DUQUE DE BRAGANÇA – OLD TAWNY PORT - ENGARRAFADO EM 2002”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Sogrape vinhos S.A. Vila Nova de
Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original tubular em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 151

Duas (2) garrafas de vinho tinto regional alentejano “JOÃO PORTUGAL RAMOS - TRINCADEIRA - 1997”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 13,5% Vol. Produzido e engarrafado por: João Portugal Ramos - Portugal - Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com ínfimos defeitos e pequenos desgastes na policromia.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 152

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO 20 ANOS - MESSIAS”, aloirado doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20º Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Engarrafado em 1991. Produzido e engarrafado por Sociedade Agrícola e Comercial de Vinhos Messias – Vila Nova de Gaia -
Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO RIBATEJO 153

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Ribatejo “CASA CADAVAL - PINOT NOIR - 1996”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 13% Vol. Produzido e engarrafado por: Casa do Cadaval - Investimentos Agrícolas, S.A. - Muge - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no
seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30081
https://serralvesantiguidades.com/lote/30338
https://serralvesantiguidades.com/lote/30720
https://serralvesantiguidades.com/lote/30226
https://serralvesantiguidades.com/lote/30723
https://serralvesantiguidades.com/lote/30292
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 154

Uma (1) garrafa de aguardente velha “ALIANÇA - AGUARDENTE VINÍCA VELHA - XO - GALERIA”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 40%
Vol. Produzido e engarrafado por: Caves Aliança, S.A. - Sangalhos - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar numerado [00175] no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos, com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 155

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1987 - BOTTLED 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,7% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para
colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 156

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 157

Uma (1) garrafa de vinho do porto “REAL Cª VELHA – VINTAGE PORT 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 158

Uma (1) garrafa de aguardente vínica da região dos vinhos verdes “QUINTA ALDERIZ - AGUARDENTE VELHA ALVARINHO”, de 50 cl, com um
grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Sociedade Agrícola da Casa Pinheiro Ld.ª - Pias
- Monção - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar numerado [0252] com interesse para coleccionadores, no seu estado original com protecção de
rolha, selo de garantia e caixa em madeira pirogravada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO RIBATEJO 159

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Ribatejo “CASA CADAVAL - PINOT NOIR - 1996”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 13% Vol. Produzido e engarrafado por: Casa do Cadaval - Investimentos Agrícolas, S.A. - Muge - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no
seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30552
https://serralvesantiguidades.com/lote/30783
https://serralvesantiguidades.com/lote/30260
https://serralvesantiguidades.com/lote/30731
https://serralvesantiguidades.com/lote/30563
https://serralvesantiguidades.com/lote/30294
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 160

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BORGES – VINTAGE PORTO - QUINTA DO JUNCO - 1995”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
vol., envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade dos Vinhos Borges, S.A. – Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade.
Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 161

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 113,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação,

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE AGUARDENTE RESERVA 162

Uma (1) garrafa de aguardente “COCKBURN´S - AGUARDENTE RESERVA”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 35,5%. Envelhecida em
cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Cockburn Smithes & Cia Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia parcialmente omisso.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 163

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BORGES PORTO - QUINTA DO JUNCO - 1979 - BOTTLED IN 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% vol., envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled in Portugal by: Sociedade dos Vinhos Borges & Irmão, S.A. - Porto - Portugal.
Exemplar no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade.
Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 164

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 165

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “KOPKE 20 YEARS OLD”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: C. N. Kopke & Cº. Ltd. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30691
https://serralvesantiguidades.com/lote/30340
https://serralvesantiguidades.com/lote/30566
https://serralvesantiguidades.com/lote/30607
https://serralvesantiguidades.com/lote/30262
https://serralvesantiguidades.com/lote/30485
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 166

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 113,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação,

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 167

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “ADRIANO RAMOS PINTO - PORTO VINTAGE - 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Porto - Portugal. Exemplar invulgar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com defeitos

Base Licitação: 25 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO RIBATEJO 168

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Ribatejo “FALCOARIA - ALMEIRIM VQPRD - 1996”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: Casal Branco, Sociedade de Vinhos S.A. na Quinta do Casal Branco - 2080 Almeirim -
Portugal - Product of Portugal. Exemplares numerados, no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 169

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT - PORTO LBV - 1981 (BOTTLED 1986) ”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com defeitos

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 170

Uma (1) garrafa de scotch whisky “BALLANTINE´S - FINEST SCOTCH WHISKY”, dos anos 70, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Blended and Bottled by: George Ballantine & Son Limited - Distillers, Dumbarton, Scotland - Produce of
Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 171

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30342
https://serralvesantiguidades.com/lote/30456
https://serralvesantiguidades.com/lote/30308
https://serralvesantiguidades.com/lote/30102
https://serralvesantiguidades.com/lote/30665
https://serralvesantiguidades.com/lote/30264
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 172

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1991 - BOTTLED DEC. 1993”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,5% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 173

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - VINHA GRANDE 1990”, de 75 cl, com um grau de 12%
Vol. Produzido e Engarrafado por: Casa Ferreirinha A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original
com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 174

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHA - DOM POLICARPO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 38% Vol., envelhecido em
cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Vinícola Central de Aveiro Ld.ª - Cacia - Portugal. Exemplar invulgar no seu estado original com
rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Pequenas faltas e defeitos no lacre frontal. Rótulo com pequenas faltas, sujidade do tempo e manchas de
oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 175

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1991 - BOTTLED DEC. 1993”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,5% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA ESTREMADURA 176

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Estremadura “QUINTA DAS PANCAS - CABERNET SAUVIGNON - 1996”, de 0,75 L, com um grau de
alcoolémia de 12,5% Vol. Engarrafado na Quinta por: P.V.Q. - Produção de Vinhos de Quinta, Lda. - 2580 Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 177

Uma (1) garrafa de scotch whisky “J & B - RESERVE - 15 YEARS OLD - FINEST OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland - Established 1749. By Appointment Her
Majesty The Queen Wine Merchants Justerini & Broocks Ltd - James´s Street, London, SW1 - England. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em chapa litografada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30090
https://serralvesantiguidades.com/lote/30406
https://serralvesantiguidades.com/lote/30571
https://serralvesantiguidades.com/lote/30092
https://serralvesantiguidades.com/lote/30311
https://serralvesantiguidades.com/lote/30474
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 178

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1991 - BOTTLED DEC. 1993”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,5% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com
interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 179

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 180

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “MOSCATEL DE SETÚBAL - AGED 20 YEARS - ENGARRAFADO EM 1988”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 18% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Vinho Generoso
engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 181

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of
Portugal. Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 182

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “SOGRAPE - RESERVA - 1980”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
12,5% Vol. Engarrafado por: Sogrape Vinhos de Portugal S.A - Porto - Portugal. Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 183

Uma (1) garrafa de aguardente velha de vinho verde “ADEGA COOPERATIVA DE PONTE DA BARCA V.S.O.P.”, envelhecida em cascos de
carvalho francês de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 45% Vol. Produzida e engarrafada pela Adega Cooperativa de Ponte da Barca - Produce
of Portugal. Exemplar numerado 14957, no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Lacre com pequenas faltas e defeitos

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30785
https://serralvesantiguidades.com/lote/30266
https://serralvesantiguidades.com/lote/29998
https://serralvesantiguidades.com/lote/30083
https://serralvesantiguidades.com/lote/30252
https://serralvesantiguidades.com/lote/30561
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 184

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO KROHN – L.B.V. 1987 – ENGARRAFADO EM 1991”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 185

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1989”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13,5% Vol. Estate Bottled by: Gertrudes Fino Lda. - Quinta da Tapada do Chaves - Portalegre - Produce of Portugal. Exemplares
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e um dos rótulos com manchas de oxidação e pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

INVULGAR VINHO DA MADEIRA 186

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “MALVASIA”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado
por: Companhia Vinícola da Madeira Ld.ª - Estabelecida em 1870 - Madeira - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com rolha empalhada e selo de garantia omisso. O vinho da Madeira é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade.
Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 187

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - RESERVA - VINHO DO PORTO - COLHEITA DE 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20%. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 25 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 188

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “SOGRAPE - RESERVA DE 1985 - DÃO”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Engarrafado por: Sogrape Vinhos de Portugal S.A - Avintes - Portugal. Product of Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE RUN 189

Uma (1) garrafa de run “CACIQUE - 500 AÑOS - RON AÑEJO”, de 0,70 l, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Elaborado por Licorerias
Unidas, S.A., La Miel, Edo Lara. Hecho en Venezuela. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30729
https://serralvesantiguidades.com/lote/30271
https://serralvesantiguidades.com/lote/30008
https://serralvesantiguidades.com/lote/30160
https://serralvesantiguidades.com/lote/30254
https://serralvesantiguidades.com/lote/30654
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 190

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of
Portugal. Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO FRANCÊS 191

Uma (1) garrafa de vinho Francês “MONBAZILLAC - 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Exemplar no seu estado original com
proteção de rolha e selo de garantia omisso. Mis em bouteille a la propriété par: G.A.E.C. Feytout - Viticulteur à Monbazillac - Dordogne - France -
Produce of France. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 192

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of
Portugal. Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 193

Uma (1) garrafa de aguardente velha “PRESTÍGIO - SÃO DOMINGOS - AGUARDENTE VELHÍSSIMA”, de 0,72 L com um grau de alcoolémia de
37º Vol. Aguardente preparada. Engarrafada por: Semedo & Filhos Lda. - Caves do Solar de São Domingos - Ferreiros - Anadia - Portugal. Exemplar
invulgar e raro com interesse para coleccionadores com selo de garantia e rolha lacrada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 194

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA BURMESTER - DOURO - 1996”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e Engarrafado por: Quinta Nova da Nossa Senhora do Carmo Sociedade Agrícola e Comercial, Lda. - Pinhão -
Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 195

Uma (1) garrafa de vinho do porto “VALRIZ - 30YEARS OLD - QUINTA DA COSTA - LAGAR DAS GIESTAS NEGRAS - ENGARRAFADO EM
1992”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Aida Coimbra Ayres de
Mattos e Filhos - Galafura - Régua - Produce of Portugal. Exemplar numerado [0160] no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30087
https://serralvesantiguidades.com/lote/30023
https://serralvesantiguidades.com/lote/30085
https://serralvesantiguidades.com/lote/30542
https://serralvesantiguidades.com/lote/30413
https://serralvesantiguidades.com/lote/30609
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GARRAFA MAGNUM DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 196

Uma (1) garrafa Magnum de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - VINHA GRANDE - DOURO 2010”, de
1,5 L, com um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Produzido e engarrafado por: Sogrape Vinhos, S.A. – Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 197

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “TAYLOR´S – LATE BOTTLED VINTAGE 1976 PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled in Oporto 1981 by: Taylor Fladgate & Yeatman Vinhos S.A.R.L. - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 198

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “MOSCATEL DE SETÚBAL - AGED 20 YEARS - ENGARRAFADO EM 1988”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 18% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Vinho Generoso
engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 199

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - LATE BOTTLED VINTAGE 1985 - EXTRA SELECTED - BOTTLED
1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Tinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W.
Burmester & Ca, Lda. - Porto - Product of Portugal. Bottled 1997. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia, decanter em vidro translucido moldado e gravado, em caixa original em madeira pirogravada. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 200

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “VALLADO DOURO - 1997”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
14,5% Vol. Produzido e engarrafado na: Quinta do Vallado - Vilarinho dos Freires por Dona Maria Antónia Ferreira - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 201

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - LATE BOTTLED VINTAGE PORT 1979 - BOTTLED IN 1985”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30761
https://serralvesantiguidades.com/lote/30698
https://serralvesantiguidades.com/lote/30000
https://serralvesantiguidades.com/lote/30449
https://serralvesantiguidades.com/lote/30415
https://serralvesantiguidades.com/lote/30182
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UMA GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA FRANCÊS 202

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa Francês “GEVREY-CHAMBERTIN - 1999”, de 75 ml, com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Produzido e
engarrafado por: Domaine Armand Rousseau Père & Fils - 21220 Gevrey-Chambertin - France - Product of France. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE RUM 203

Uma (1) garrafa de run “RON AÑEJO - BODEGA 1800”, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Producido y embotellado por: Fabrica de Bebidas
y Envejicimiento El Muco C.A., Carúpano - Hecho en Venezuela. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 204

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SYMINGTON’S - QUINTA DO VESÚVIO - VINTAGE PORT 1995 - BOTTLED 1997”, de 75 cl, com um volume
de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Sociedade Agrícola da Quinta do Vesúvio, Ld.ª - Foz
Coa - Alto Douro - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira
pirogravada. O vinho do porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 205

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1989”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13,5% Vol. Estate Bottled by: Gertrudes Fino Lda. - Quinta da Tapada do Chaves - Portalegre - Produce of Portugal. Exemplares
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 206

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - LATE BOTTLED VINTAGE PORT 1979 - BOTTLED IN 1985”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE DOURO 207

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “SAN MARCO GRANDE RESERVA 1964”, de 1,5 L, sem grau de
alcoolémia. Produzido e engarrafado por: S.V.P. Constantino, Lda. - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30423
https://serralvesantiguidades.com/lote/30678
https://serralvesantiguidades.com/lote/30144
https://serralvesantiguidades.com/lote/30273
https://serralvesantiguidades.com/lote/30186
https://serralvesantiguidades.com/lote/30428
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 208

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - RESERVA - VINHO DO PORTO - COLHEITA DE 1985”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 20%. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. - Porto - Product of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 209

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1989”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13,5% Vol. Estate Bottled by: Gertrudes Fino Lda. - Quinta da Tapada do Chaves - Portalegre - Produce of Portugal. Exemplares
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 210

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1978 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 211

Uma (1) garrafa de aguardente velha “FERREIRINHA - AGUARDENTE VELHA DE VINHO VERDE”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 38%
Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Engarrafada em Vila Nova de Gaia por: A.A. Ferreira, S.A. - Produto de Portugal. Exemplar numerado no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 212

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “VALLADO DOURO - 1997”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
14,5% Vol. Produzido e engarrafado na: Quinta do Vallado - Vilarinho dos Freires por Dona Maria Antónia Ferreira - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 213

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - LATE BOTTLED VINTAGE PORT 1979 - BOTTLED IN 1985”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30146
https://serralvesantiguidades.com/lote/30275
https://serralvesantiguidades.com/lote/30094
https://serralvesantiguidades.com/lote/30015
https://serralvesantiguidades.com/lote/30417
https://serralvesantiguidades.com/lote/30184
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 214

Uma (1) garrafa de aguardente velha “ADEGA VELHA - RESERVA - DA CASA D´AVELLEDA”, de 70 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecida em
cascos de carvalho. Aguardente vínica de vinho verde. Engarrafado por: Soc. Agr. da Quinta da Aveleda, Ld.ª - Penafiel - Portugal. Exemplar
numerado no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 215

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - REAL VINÍCOLA - RESERVA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Vinícola - V. N. Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 216

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1978 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 217

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 218

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1978 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE COGNAC 219

Uma (1) garrafa de cognac “COGNAC DE POURSAC * * *”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho.
Embouteillé dans la région délimitée - Produit de France. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Pequenas faltas nos rótulos.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30021
https://serralvesantiguidades.com/lote/30432
https://serralvesantiguidades.com/lote/30096
https://serralvesantiguidades.com/lote/30296
https://serralvesantiguidades.com/lote/30098
https://serralvesantiguidades.com/lote/30581
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GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 220

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - VINÍCOLA DO VALE DO DÃO LDA - 1983”, de 1,5 L, com um grau
de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 221

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 222

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 223

Uma (1) garrafa de aguardente velha “BENÇÃO VELHA - AGUARDENTE - EXCLUSIVO PARA A MANUTENÇÃO MILITAR”, de 0,75 l, com grau
de alcoolémia de 38% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Engarrafada por: Caves Borlido - Sangalhos. Exemplar numerado no seu estado
original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 224

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com algumas manchas de oxidação e sujidade do tempo.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 225

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Douro “MARQUIS DE SOVERAL - GARRAFEIRA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30434
https://serralvesantiguidades.com/lote/30115
https://serralvesantiguidades.com/lote/30298
https://serralvesantiguidades.com/lote/30529
https://serralvesantiguidades.com/lote/30790
https://serralvesantiguidades.com/lote/30436
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GARRAFA DE VINHO ESPUMANTE 226

Uma (1) garrafa de vinho espumante “SÃO DOMINGOS – VINHO ESPUMANTE – LOPO DE FREITAS 2004”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 12,5% Vol. Produzida e engarrafada por: Caves do Solar de São Domingos, S.A. - Anadia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha em arame, involucro, selo de garantia omisso e caixa tubular original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 227

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
colecionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 228

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “DOURO V.Q.P.R.D. - ADEGA COOPERATIVA DE MESÃO FRIO -
RESERVA 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado pela: Adega Cooperativa de Mesão Frio - Produce of
Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE COGNAC 229

Uma (1) garrafa de cognac “PRINCE HUBERT DE POLIGNAC - COGNAC * * *”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Ce Cognac est signé - Prince Humbert de Polignac, 16102 - Cognac - France. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Serrilhado da cápsula quebrado (aberto). Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 230

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 231

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30757
https://serralvesantiguidades.com/lote/30786
https://serralvesantiguidades.com/lote/30419
https://serralvesantiguidades.com/lote/30590
https://serralvesantiguidades.com/lote/30120
https://serralvesantiguidades.com/lote/30300


Leilão Vinhos Setembro 2023

Página 41 de 138

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 232

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JOHNNIE WALKER - RED LABEL - OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland by: John Walker & Sons Ltd., Kilmarnock - Scotland. Exemplar invulgar com
interesse para colecionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Rótulos com sujidade e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 233

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 234

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “PORTA DOS CAVALEIROS - RESERVA SELECCIONADA - 1985”, de 1,5
L, sem grau de alcoolémia. Engarrafado por: Caves São João - Soc. Dos Vinhos - Irmãos Unidos Ld.ª - S. João da Anadia - Portugal. Exemplar no
seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 235

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1982 - BOTTLED 1984”, de 750 ml, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com defeitos.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 236

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE RESERVA - PONTE DE AMARANTE - CAVES DA CERCA”, de 0,93 Lt, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Caves da Cerca, S. A.R.L - Amarante - Portugal.
Exemplar no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 237

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - VINHA GRANDE 1990”, de 75 cl, com um grau de 12%
Vol. Produzido e Engarrafado por: Casa Ferreirinha A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original
com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30650
https://serralvesantiguidades.com/lote/30118
https://serralvesantiguidades.com/lote/30439
https://serralvesantiguidades.com/lote/30103
https://serralvesantiguidades.com/lote/30514
https://serralvesantiguidades.com/lote/30408
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 238

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com alguns defeitos e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do
tempo.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE ARMAGNAC 239

Uma (1) garrafa de armagnac “MARQUIS DE MONTESQUIOU - MONOPOLE - ARMAGNAC * * *”, dos anos 90, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Societé des Produits D’Armagnac - Condom (Gers) -
France. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores, no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 240

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco de carvalho. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 241

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 242

Uma (1) garrafa de whisky “WILLIAM LAWSON’S - FINEST BLENDED SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Matured And Bottled in Scotland by: William Lawson Distillers Ltd. Coatbridge and Macduff -
Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 243

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com alguns defeitos e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do
tempo.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30126
https://serralvesantiguidades.com/lote/30595
https://serralvesantiguidades.com/lote/30067
https://serralvesantiguidades.com/lote/30302
https://serralvesantiguidades.com/lote/30672
https://serralvesantiguidades.com/lote/30124
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GARRAFA DE COGNAC 244

Uma (1) garrafa de cognac “LE COGNAC DE NAPOLEON - COURVOISIER - V.S.”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Cognac Courvoisier - Jarnac, France - Produit de France - Product of France. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 245

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 246

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com alguns defeitos e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do
tempo.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 247

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE RUN 248

Uma (1) garrafa de run “RON AÑEJO - SANTA TERESA - SELECTO - GRAN RESERVA”, de 0,70 l, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Elaborado por C.A. Ron Santa Teresa, El Consejo, Edo Aragua. Hecho en Venezuela. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 249

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco de carvalho. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30690
https://serralvesantiguidades.com/lote/30426
https://serralvesantiguidades.com/lote/30122
https://serralvesantiguidades.com/lote/30304
https://serralvesantiguidades.com/lote/30655
https://serralvesantiguidades.com/lote/30069
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 250

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “DUAS QUINTAS - DOURO - RESERVA DE 1996”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13% Vol. Engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produzido em Portugal. Exemplares no seu
estado original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 251

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco de carvalho. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETÚBAL 252

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região de Setúbal “QUINTA DE CAMARATE - RESERVA - 1980”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia
de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 253

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1985 - VINTAGE PORTO”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia de 21% Vol.
Envelhecido em casco. Shipped by: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, S.A. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 254

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE COGNAC 255

Uma (1) garrafa de cognac “COGNAC - BISQUIT - FINE CHAMPAGNE V.S.O.P.”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por Bisquit Dubouché - Rouillac - Charente - Produce of France. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30410
https://serralvesantiguidades.com/lote/30071
https://serralvesantiguidades.com/lote/30430
https://serralvesantiguidades.com/lote/30601
https://serralvesantiguidades.com/lote/30306
https://serralvesantiguidades.com/lote/30591
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 256

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 257

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VELHA - PONTE DE AMARANTE - CAVES DA CERCA”, de 0,93 Lt, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Caves da Cerca, S. A.R.L - Amarante - Portugal.
Exemplar no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 258

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 259

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1998”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 13% Vol. Produzido e Engarrafado por: Tapada do Chaves Soc. Agrícola e Comercial S.A. - Portalegre - Produce of Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 260

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL VINÍCOLA - 1983 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Shipped by: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal - Produce of
Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE COGNAC 261

Uma (1) garrafa de cognac “REMY MARTIN - FINE CHAMPAGNE - V.S.O.P.”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: E. Remy Martin & Cº - Cognac - France. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30058
https://serralvesantiguidades.com/lote/30500
https://serralvesantiguidades.com/lote/30060
https://serralvesantiguidades.com/lote/30321
https://serralvesantiguidades.com/lote/30600
https://serralvesantiguidades.com/lote/30577
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 262

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY DE SINGLE MALT 263

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “WILLIAM LAWSON´S - GLEN DEVERON - HIGHLAND SINGLE MALT”, dos anos 80, de 0,75 l, com um grau
de alcoolémia de 40% Vol., envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Matured & Bottled in Scotland - Macduff Distillery - William Lawson
Distillers Ltd. Banff - Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 264

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS - MAIS DE 40 ANOS”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 265

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE DE VINHO - PONTE DE AMARANTE - CAVES DA CERCA”, de 1 Lt, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Caves da Cerca, S.A. - Amarante - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 266

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “KOPKE QUINTA DE ST. LUIZ - 1985 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: C. N. Kopke & Cº. Ltd. ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 267

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1998”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 13% Vol. Produzido e Engarrafado por: Tapada do Chaves Soc. Agrícola e Comercial S.A. - Portalegre - Produce of Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30066
https://serralvesantiguidades.com/lote/30659
https://serralvesantiguidades.com/lote/30470
https://serralvesantiguidades.com/lote/30549
https://serralvesantiguidades.com/lote/30603
https://serralvesantiguidades.com/lote/30323
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 268

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 269

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “DEWAR’S DE LUXE - ANCESTOR SCOTCH WHISKY”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 43,3% Vol.,
envelhecido em cascos de carvalho. Envejecido y embotellado por: John Dewar & Sons Ltd. - Dumbarton - Scotland. Exemplar no seu estado
original com rolha em matéria sintética e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Garrafa aberta. Nível abaixo do recomendável. Rótulo com faltas na policromia.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 270

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DIEZ - TAWNY PORT - 30 ANOS DE IDADE - MIS EN BOUTEILLE 1977”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e Engarrafado por: Diez Hermanos Lda. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE COGNAC 271

Uma (1) garrafa de cognac “MARTELL MÉDAILLON V.S.O.P.”, dos anos 60, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produce of France. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 272

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - RESERVA DE FAMÍLIA - COLHEITA DE 1977”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Engarrafado na Quinta. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos
do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade.
Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 273

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “CHIVAS REGAL - BLENDED SCOTCH WHISKY - 12 YEARS OLD”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho, 100% Scotch Whiskies - Blended & Bottled by - Chivas Brothers Ltd. - Distillers
Aberdeen, Scotland. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30062
https://serralvesantiguidades.com/lote/30668
https://serralvesantiguidades.com/lote/30605
https://serralvesantiguidades.com/lote/30579
https://serralvesantiguidades.com/lote/30052
https://serralvesantiguidades.com/lote/30652
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 274

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 275

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1984”, de 1,5 Lt, com um grau de alcoolémia de 11,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: João Pires & Filhos, Lda. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, algumas manchas de oxidação e sujidade.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 276

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GARRAFEIRA PARTICULAR - VINHO VELHO DO PORTO - COLHEITA DE 1938”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é
um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 277

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 278

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GARRAFEIRA PARTICULAR - VINHO VELHO DO PORTO - COLHEITA DE 1938”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é
um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 279

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1984”, de 1,5 Lt, com um grau de alcoolémia de 11,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: João Pires & Filhos, Lda. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com algumas manchas de oxidação e sujidade.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30064
https://serralvesantiguidades.com/lote/30440
https://serralvesantiguidades.com/lote/30026
https://serralvesantiguidades.com/lote/30381
https://serralvesantiguidades.com/lote/30028
https://serralvesantiguidades.com/lote/30442
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 280

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Engarrafado
na Quinta. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Protecções de rolha com pequenos defeitos sem afectar a estanquicidade da garrafa e rótulos
com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE COGNAC 281

Uma (1) garrafa de cognac “GRANDE ÉPOPÉE - FINE CHAMPAGNE - V.S.”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produit et mis en bouteille par: C.G.E.V.F. - 16100 Cognac - France. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 282

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GARRAFEIRA PARTICULAR - VINHO VELHO DO PORTO - COLHEITA DE 1938”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é
um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Lacre parcialmente partido no gargalo sem afectar a estanquicidade da garrafa e rótulos com
pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 283

Uma (1) garrafa de whisky “CHIVAS REGAL - 12 YEARS OLD - PREMIUM SCOTCH WHISKY”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 43%
vol., envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled in Scotland by - Blended Scotch Whisky - Chivas Brothers Ltd. - Distillers Keith AB
55 5BS - Scotland. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 284

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Engarrafado
na Quinta. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Protecções de rolha com pequenos defeitos sem afectar a estanquicidade da garrafa e rótulos
com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

CHAMPAGNE MOET & CHANDON 285

Uma (1) garrafa de Champagne “MOET & CHANDON - BRUT IMPERIAL”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Élaboré par
Champagne Moet & Chandon - Épernay - France - NM - 250 - 001 - Product of France. Exemplar com protecção de rolha e caixa metálica
litografada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa exterior com sinais de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30050
https://serralvesantiguidades.com/lote/30583
https://serralvesantiguidades.com/lote/30030
https://serralvesantiguidades.com/lote/30683
https://serralvesantiguidades.com/lote/30048
https://serralvesantiguidades.com/lote/30458
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 286

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Engarrafado
na Quinta. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Protecções de rolha com pequenos defeitos sem afectar a estanquicidade da garrafa e rótulos
com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 287

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHA RESERVA - COLHEITA DE 1964”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de 38% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal. Exemplar invulgar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Caixa com pequenas faltas do tempo.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 288

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - VINTAGE PORT 1980 - BOTTLED IN 1982”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE COGNAC 289

Uma (1) garrafa de cognac “GASTON DE LAGRANGE - COGNAC NAPOLEON”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Gaston de Lagrange S.A. - Cognac - France. Exemplar no seu estado original com protecção
metálica e selo de garantia em chumbo. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 290

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GARRAFEIRA PARTICULAR - VINHO VELHO DO PORTO - COLHEITA DE 1938”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é
um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 291

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “FINE OLD ORIGINAL - DIMPLE - 15 YEARS OLD - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% vol., envelhecido em cascos de carvalho. Fine Old Original - Specially Selected And Matured. Blended and Bottled in Scotland.
Selected, Blended & Bottled in Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30046
https://serralvesantiguidades.com/lote/30755
https://serralvesantiguidades.com/lote/30188
https://serralvesantiguidades.com/lote/30587
https://serralvesantiguidades.com/lote/30032
https://serralvesantiguidades.com/lote/30684
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 292

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - VINTAGE PORT 1980 - BOTTLED IN 1982”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 293

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 294

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1980 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled July 1982. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável
estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA RESERVA 295

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VELHA - RESERVA ANTIQUÍSSIMA - CAVES ALIANÇA”, de 0,75 L, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves Aliança - Sangalhos - Portugal - Produce of
Portugal. Exemplar numerado [124563] no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 296

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - RESERVA DE FAMÍLIA - COLHEITA DE 1977”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Engarrafado na Quinta. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos
do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade.
Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 297

Uma (1) garrafa de Old Scotch Whisky “JOHNNIE WALKER - BLACK LABEL - 12 YEARS OLD - OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 70/80, de 75
cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled And Bottled in Scotland by: John Walker & Sons Ltd - Distillers, Kilmarnock
- Scotland. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30190
https://serralvesantiguidades.com/lote/30382
https://serralvesantiguidades.com/lote/30155
https://serralvesantiguidades.com/lote/30556
https://serralvesantiguidades.com/lote/30056
https://serralvesantiguidades.com/lote/30674
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 298

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GARRAFEIRA PARTICULAR - VINHO VELHO DO PORTO - COLHEITA DE 1938”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é
um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Lacre parcialmente partido no gargalo sem afectar a estanquicidade da garrafa e rótulos com
pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 299

Uma (1) garrafa de aguardente velha “QUINTA DA LOMBA - AGUARDENTE VELHA”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 42%. Envelhecida
em cascos de carvalho. Produtor armazenista: J. Sousa Baptista Herdºs - Arrancada - Águeda - Portugal. Exemplar numerado no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo do verso com faltas.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 300

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1980 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled July 1982. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável
estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

VINHO TINTO DE COLARES 301

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Colares “M. J. C. - MANUEL JOSÉ COLARES - COLARES - RESERVA VELHO
DE 1957 DA CASA TAVARES & RODRIGUES, LDA”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Engarrafado na origem por: Tavares & Rodrigues, Lda. -
Azenhas do Mar - Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 302

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - RESERVA DE FAMÍLIA - COLHEITA DE 1977”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Engarrafado na Quinta. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos
do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade.
Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 303

Uma (1) garrafa de scotch whisky “ABERLOUR - 10 YEARS OLD”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Distilled & Bottled in Scotland
- Aberlour Glenlivet Distillery Cº. Ltd. - Aberlour - Speyside. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e caixa original em tubo de
cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30034
https://serralvesantiguidades.com/lote/30575
https://serralvesantiguidades.com/lote/30157
https://serralvesantiguidades.com/lote/30240
https://serralvesantiguidades.com/lote/30054
https://serralvesantiguidades.com/lote/30658
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 304

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1980 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled July 1982. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável
estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 305

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO GENEROSO 306

Uma (1) garrafa de vinho da Região demarcada de Carcavelos “VINHO GENEROSO CARCAVELLOS - QUINTA DO BARÃO”, de 75 cl, sem grau
de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Raul Ferreira & Filho, Ld.ª - Carcavelos Portugal. Exemplar
invulgar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O vinho generoso de Carcavelos é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com algumas manchas de oxidação e sujidade do tempo.

Base Licitação: 20 €

BARCA VELHA 1983 307

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 308

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
colecionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com algumas manchas de oxidação e sujidade do tempo.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 309

Uma (1) garrafa de scotch whisky “GOLD RIVER 12 YEAR OLD FINEST LIGHT WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 30% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Matured and Blended in Scotland under British Government Supervision by: First Blending Co, London
- Glasgow. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30159
https://serralvesantiguidades.com/lote/30383
https://serralvesantiguidades.com/lote/30797
https://serralvesantiguidades.com/lote/30360
https://serralvesantiguidades.com/lote/30788
https://serralvesantiguidades.com/lote/30663
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BARCA VELHA 1982 310

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1982 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 311

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1976 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

AGUARDENTE VELHA 312

Uma (1) garrafa de “AGUARDENTE VELHA RESERVA - BARROS - ENGARRAFADA EM 1979”, de 95 cl, com um grau de alcoolémia de 40%
Vol., envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Barros, Almeida & Cª - Vila Nova de Gaia - Porto - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 25 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 313

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 314

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com alguns defeitos e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do
tempo.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE BAGACEIRA VELHA 315

Uma (1) garrafa de aguardente velha “BAGACEIRA VELHA MACIEIRA CENTENÁRIO 1885-1985”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 45%
Vol. Reserva comemorativa envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Macieira & Cª. Ld.ª - Lisboa - Portugal - Produto de
Portugal. Exemplar numerado [01554] no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30374
https://serralvesantiguidades.com/lote/30108
https://serralvesantiguidades.com/lote/30479
https://serralvesantiguidades.com/lote/30384
https://serralvesantiguidades.com/lote/30133
https://serralvesantiguidades.com/lote/30573
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DOIS SACA-ROLHAS 316

“SACA-ROLHAS” – Em aço moldado e patinado, trabalho possivelmente inglês do séc. XIX-XX. Corpo em forma de arcada fingida, dita orelhas de
puxador, com término em sem-fim de corte, dito saca-rolhas. Sinais de uso
Alt: 10 cm
“SACA-ROLHAS DE PEQUENAS DIMENSÕES” – Em fio de aço moldado e patinado, trabalho possivelmente americano do séc. XIX-XX., Corpo
único, com alça de pega circular, com término em sem-fim de corte, dito cauda de porco. Este género de saca-rolhas eram usados principalmente
para abertura de remédios na época. Sinais de uso.
Alt: 3,5 cm
Nota: Exemplares semelhantes vêm reproduzidos no livro [Bernard M. Watney ❊Homer D. Babbidge - 600 TIRE-BOUCHONS D COLLECTION.
Édition Française. 1983]. Página número [20], estampa com o número [8] & pagina número [22], estampa com o número [11a].

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 317

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1970 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled January 1973. Exemplar
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão litografado. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 40 €

GARRAFA DE BRANDY 318

Uma (1) garrafa de brandy “FUNDADOR - OLDY BRANDY - REAL COMPANHIA VELHA”, de 0,95 L, com um grau de alcoolémia de 38,5% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro - Vila Nova de Gaia -
Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenas faltas.

Base Licitação: 20 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 319

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 320

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CASA DE SANTA EUFÉMIA - +40ANOS - ENGARRAFADO EM 1999”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em casco. Produzido, envelhecido e engarrafado na Região Demarcada do Douro por: José Viseu Carvalho & Filhos, Lda.
Quinta de Stª Eufémia - Parada do Bispo - Lamego - PT - Produto de Portugal. Medalha de prata em 1999 no “Concours Mondiel Bruxelles).
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão de formato
tubular com rótulos impressos. O vinho do Porto é um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30497
https://serralvesantiguidades.com/lote/30151
https://serralvesantiguidades.com/lote/30534
https://serralvesantiguidades.com/lote/30385
https://serralvesantiguidades.com/lote/30035


Leilão Vinhos Setembro 2023

Página 56 de 138

BARCA VELHA 1964 321

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1964 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Exemplar no
seu estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 100 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 322

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com alguns defeitos e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do
tempo.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 323

Uma (1) garrafa de aguardente “RAMOS PINTO - AGUARDENTE VELHÍSSIMA”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida
em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Adriano Ramos Pinto - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 324

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1976 - BOTTLED 1990”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,7% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para
colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 325

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 326

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com alguns defeitos e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do
tempo.

Base Licitação: 35 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30377
https://serralvesantiguidades.com/lote/30131
https://serralvesantiguidades.com/lote/30546
https://serralvesantiguidades.com/lote/30795
https://serralvesantiguidades.com/lote/30386
https://serralvesantiguidades.com/lote/30129
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 327

Uma (1) garrafa de aguardente velha “MACIEIRA CENTENÁRIO - 1885-1985 - RESERVA COMEMORATIVA”, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol., envelhecida em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Macieira & Cº Ld.ª - Lisboa - Portugal. Exemplar
numerado com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e certificado de autenticidade. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 328

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1976 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

VINHO TINTO DE COLARES 329

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Colares “COLLARES - RESERVA TINTO - COLHEITA DE 1965”, de 0,65 L, com
um grau de alcoolémia de 11% Vol. Produzido e engarrafado por: Viúva José Gomes da Silva & Filhos - Sintra - Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 330

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CASA DE SANTA EUFÉMIA - +40ANOS - ENGARRAFADO EM 1999”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em casco. Produzido, envelhecido e engarrafado na Região Demarcada do Douro por: José Viseu Carvalho & Filhos, Lda.
Quinta de Stª Eufémia - Parada do Bispo - Lamego - PT - Produto de Portugal. Medalha de prata em 1999 no “Concours Mondiel Bruxelles).
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão de formato
tubular com rótulos impressos. O vinho do Porto é um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 331

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 332

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BORGES - VINTAGE PORT 1963 - PORTWINE GROWERS”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produced And Bottled by: S. V. Borges & Irmão. S.A.R.L - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores
no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se
que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação e alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 40 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30525
https://serralvesantiguidades.com/lote/30110
https://serralvesantiguidades.com/lote/30244
https://serralvesantiguidades.com/lote/30037
https://serralvesantiguidades.com/lote/30387
https://serralvesantiguidades.com/lote/30039
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BARCA VELHA 1983 333

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 334

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BORGES - VINTAGE PORT 1970 - PORTWINE GROWERS”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produced And Bottled by: S. V. Borges & Irmão. S.A.R.L - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores
no seu estado original com rolha lacrada, selo de garantia, chapa em chumbo com data incisa [1970] e caixa original em madeira pirogravada. O
Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação e alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE 335

Um (1) decanter em cerâmica moldada e vidrada “CARVALHO, RIBEIRO & FERREIRA - AGUARDENTE - RESERVA”, de 0,75 L, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Carvalho Ribeiro & Ferreira. Exemplar invulgar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia omisso e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Faltas e defeitos no lacre frontal.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 336

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 337

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1980 - BOTTLED 1982”, de 750 ml, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e placa circular em metal com inscrição “Niepoort´s 1980 - Vintage Port”. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com defeitos.

Base Licitação: 35 €

BARCA VELHA 1983 338

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30361
https://serralvesantiguidades.com/lote/30170
https://serralvesantiguidades.com/lote/30569
https://serralvesantiguidades.com/lote/30388
https://serralvesantiguidades.com/lote/30099
https://serralvesantiguidades.com/lote/30362
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 339

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO KROHN – COLHEITA 1983 - ENGARRAFADO EM 2013”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto
de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 340

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 341

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO LOUREIRO - DOURO RESERVA DA CASA 1961 - GARRAFEIRA PARTICULAR”, de 75 cl, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Guedes da Silva, Ld.ª - Lisboa - Régua.
Exemplar no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 342

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “GRAND OLD PARR - AGED 12 YEARS - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, de 50 cl com um grau de alcoolémia
de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Macdonald Greenlees - Distillers Edinburgh EH 12 - 6JW - Scotland. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 343

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA SABOREZA – COLHEITA DE 1968”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado na Quinta - Pinhão. Exemplar no seu estado original sem protecção de rolha e selo de garantia omisso. O Vinho
do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

VINHO TINTO DE COLARES 344

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Colares “COLLARES - RESERVA TINTO - COLHEITA DE 1965”, de 0,65 L, com
um grau de alcoolémia de 11% Vol. Produzido e engarrafado por: Viúva José Gomes da Silva & Filhos - Sintra - Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30742
https://serralvesantiguidades.com/lote/30389
https://serralvesantiguidades.com/lote/30711
https://serralvesantiguidades.com/lote/30675
https://serralvesantiguidades.com/lote/30706
https://serralvesantiguidades.com/lote/30245
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 345

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1976 - BOTTLED 1990”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,7% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para
colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 346

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 347

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “TUKE HOLDSWORTH – 1960 VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled by: Hunt Constantino Vinhos Lda. - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

GARRAFA DE AGUARDENTE COMEMORATIVA 348

Uma (1) garrafa de aguardente “PONTE DE AMARANTE - AGUARDENTE RESERVA - COMEMORATIVA DAS BODAS DE PRATA 1957-1982
DAS CAVES DA CERCA”, de 0,91 L, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por:
Caves da Cerca, S.A.R.L. Amarante - Portugal. Exemplar numerado [03643], com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha
lacrada e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Lacre com pequenas faltas e defeitos no topo do gargalo e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 349

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS COLHEITA DE 1980”, aloirado - doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 350

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “GRAND OLD PARR - AGED 12 YEARS - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, de 1 L, com um grau de alcoolémia de
43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Macdonald Greenlees Distillers - Edinburgh EH12 9DT - Scotland. Exemplar no seu estado original
com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30793
https://serralvesantiguidades.com/lote/30390
https://serralvesantiguidades.com/lote/30791
https://serralvesantiguidades.com/lote/30504
https://serralvesantiguidades.com/lote/30727
https://serralvesantiguidades.com/lote/30714
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BARCA VELHA 1985 351

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO MAGNUM 352

Uma (1) garrafa Magnum de vinho do Porto “TAYLOR´S - 20 YEARS OLD TAWNY PORT”, de 150 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: Taylor Fladgate & Yeatman - Vinhos S.A. - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

VINHO TINTO DE COLARES 353

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Colares “M. J. C. - MANUEL JOSÉ COLARES - COLARES - RESERVA VELHO
DE 1957 DA CASA TAVARES & RODRIGUES, LDA”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Engarrafado na origem por: Tavares & Rodrigues, Lda. -
Azenhas do Mar - Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 354

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS COLHEITA DE 1963 - BOTTLED IN 1980”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 355

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 356

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “MANUEL PINTO MARQUES - SOLAR DA REDE - COLHEITA DE 1937”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original, lacre e selo de garantia omissos. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito
a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Exemplar pertencente a conjunto de outras garrafas iguais em leilão com rótulo rasgado e ilegível, manchas de
oxidação e sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30344
https://serralvesantiguidades.com/lote/30646
https://serralvesantiguidades.com/lote/30241
https://serralvesantiguidades.com/lote/30466
https://serralvesantiguidades.com/lote/30391
https://serralvesantiguidades.com/lote/30041
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GARRAFA DE AGUARDENTE BAGACEIRA 357

Uma (1) garrafa de aguardente bagaceira “AGUARDENTE BAGACEIRA DA CASTA ALVARINHO - PALÁCIO DA BREJOEIRA”, de 0,75 L, com
um grau de alcoolémia de 45% Vol. Engarrafada na origem pelo produtor: Palácio da Brejoeira - Monção - Portugal. Exemplar numerado no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 358

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - QUINTA DA ROEDA - VINTAGE PORT 1967 - BOTTLED IN 1969”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & Cª Ltª - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 359

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 360

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BORGES - VINTAGE PORT 1960 - PORTWINE GROWERS”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produced And Bottled by: S. V. Borges & Irmão. S.A.R.L - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores
no seu estado original com rolha lacrada, selo de garantia e chapa em chumbo com data incisa [1960]. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito
a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação e alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 361

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “BALLANTINE´S - DELUXE SCOTCH WHISKY - 18 YEARS OLD”, de 0,750 L, com um grau de alcoolémia de
43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland by: George Ballantine & Son Limited - Distillers, Dumbarton,
Scotland - Produce of Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia parcialmente omisso. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 362

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS COLHEITA DE 1957 - ENGARRAFADO EM 1984”, aloirado - doce, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova
de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo do verso com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30507
https://serralvesantiguidades.com/lote/30628
https://serralvesantiguidades.com/lote/30392
https://serralvesantiguidades.com/lote/30598
https://serralvesantiguidades.com/lote/30660
https://serralvesantiguidades.com/lote/30484
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BARCA VELHA 1982 363

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1982 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 364

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - COLHEITA DE 1944 - ENGARRAFADO EM 1988”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia
de 20% Vol. Aloirado Doce. Envelhecido em casco de carvalho. Produzido e Engarrafado por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto
Douro, S.A. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha,
selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que
seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 365

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 366

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “MANUEL PINTO MARQUES - SOLAR DA REDE - COLHEITA DE 1937”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original, lacre e selo de garantia omissos. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito
a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com defeitos, manchas de oxidação e sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 367

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHA - DA BICENTENÁRIA - REAL COMPANHIA VELHA”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 38,5% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto
Douro, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo de
garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 368

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30375
https://serralvesantiguidades.com/lote/30073
https://serralvesantiguidades.com/lote/30393
https://serralvesantiguidades.com/lote/30043
https://serralvesantiguidades.com/lote/30717
https://serralvesantiguidades.com/lote/30394
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 369

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL 1970 - VINTAGE PORT - BOTTLED IN 1972”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: António José da Silva - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia - Produce of
Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 70 €

BARCA VELHA 1985 370

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 371

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - COLHEITA DE 1944 - ENGARRAFADO EM 1988”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia
de 20% Vol. Aloirado Doce. Envelhecido em casco de carvalho. Produzido e Engarrafado por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto
Douro, S.A. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha,
selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que
seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA “PÊRA-MANCA” 372

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Alentejo “PÊRA-MANCA - 1991”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol.
Produzido e engarrafado por: Fundação Eugénio de Almeida na Adega da Cartuxa - Évora - Portugal. Exemplar numerado no seu estado original
com proteção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e manchas de oxidação.

Base Licitação: 100 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 373

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL 1970 - VINTAGE PORT - BOTTLED IN 1972”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: António José da Silva - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia - Produce of
Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 70 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 374

Uma (1) garrafa de aguardente velha “CONDE DE AMARANTE”, com aproximadamente 0,93 Lt, sem grau de alcoolémia, envelhecida em cascos
de carvalho. Produzida e engarrafada nas Caves da Cerca, Ld.ª - Amarante - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30176
https://serralvesantiguidades.com/lote/30346
https://serralvesantiguidades.com/lote/30077
https://serralvesantiguidades.com/lote/30774
https://serralvesantiguidades.com/lote/30178
https://serralvesantiguidades.com/lote/30506
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BARCA VELHA 1983 375

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 376

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “C. DA SILVA - DALVA PORTO - 1952 GOLDEN WHITE - BOTTLED IN 1979”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Branco Doce. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: C. da Silva (Vinhos) S.A.R.L. - Oporto - Produce of
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 70 €

BARCA VELHA 1991 377

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1991 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Sogrape distribuição, S.A. - 4300 - Avintes. Exemplar no seu
estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 378

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - COLHEITA DE 1944 - ENGARRAFADO EM 1988”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia
de 20% Vol. Aloirado Doce. Envelhecido em casco de carvalho. Produzido e Engarrafado por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto
Douro, S.A. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha,
selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que
seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 50 €

RARO E INVULGAR VINHO DA MADEIRA 379

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “MALMSEY 1880”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e
engarrafado por: Companhia Vinícola da Madeira Ld.ª - Estabelecida em 1870 - Madeira - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha empalhada e selo de garantia. O vinho da Madeira é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 150 €

BARCA VELHA 1983 380

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30363
https://serralvesantiguidades.com/lote/30608
https://serralvesantiguidades.com/lote/30380
https://serralvesantiguidades.com/lote/30075
https://serralvesantiguidades.com/lote/30006
https://serralvesantiguidades.com/lote/30364
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RARO E INVULGAR VINHO DO PORTO 381

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO KROHN - COLHEITA DE 1940”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn. Suc.rs - Casa Fundada em 1865 - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar raro e invulgar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia parcialmente omisso. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 80 €

BARCA VELHA 1985 382

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY DE SINGLE MALT 383

Uma (1) garrafa de scotch whisky “THE SINGLETON OF AUCHROISK 1975 - UNBLENDED SINGLE MALT SCOTCH WHISKY”, de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland by: Auchroisk Distillery, Banffshire, Scotland.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 100 €

BARCA VELHA 1983 384

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 385

Uma (1) garrafa de aguardente velha “CONDE DE AMARANTE”, com aproximadamente 0,93 Lt, sem grau de alcoolémia, envelhecida em cascos
de carvalho. Produzida e engarrafada nas Caves da Cerca, Ld.ª - Amarante - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

BARCA VELHA 1985 386

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30461
https://serralvesantiguidades.com/lote/30348
https://serralvesantiguidades.com/lote/30661
https://serralvesantiguidades.com/lote/30365
https://serralvesantiguidades.com/lote/30548
https://serralvesantiguidades.com/lote/30350
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RARO E INVULGAR VINHO DO PORTO 387

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO KROHN - COLHEITA DE 1931”, Ruby * Sweet de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn. Suc.rs - Casa Fundada em 1865 - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar raro e
invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia parcialmente omisso. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 100 €

BARCA VELHA 1983 388

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 389

Uma (1) garrafa de aguardente velha “BHB - AGUARDENTE VELHA - RESERVA - JOSÉ MARIA DA FONSECA”, dos anos 70, de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 40% Vol. Produzida na região dos vinhos verdes e engarrafada por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar raro e invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha em lacre e selo de
garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 60 €

BARCA VELHA 1985 390

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 391

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS COLHEITA DE 1937 - ENGARRAFADO EM 1979”, aloirado - doce, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 100 €

BARCA VELHA 1985 392

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30459
https://serralvesantiguidades.com/lote/30366
https://serralvesantiguidades.com/lote/30553
https://serralvesantiguidades.com/lote/30352
https://serralvesantiguidades.com/lote/30468
https://serralvesantiguidades.com/lote/30354
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RARO E INVULGAR VINHO DA MADEIRA 393

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “SOLERA 1900 - MADEIRA WINE VERY FINE - MALMSEY SWEET”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adega Exportadora de Vinhos da Madeira Vinícola da Madeira Ltdª - Funchal -
Madeira. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha empalhada e selo de garantia. O vinho da Madeira é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 150 €

BARCA VELHA 1985 394

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 395

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS COLHEITA DE 1937 - ENGARRAFADO EM 1979”, aloirado - doce, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Rótulo do verso omisso.

Base Licitação: 100 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA “PÊRA-MANCA” 396

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Alentejo “PÊRA-MANCA - 1991”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol.
Produzido e engarrafado por: Fundação Eugénio de Almeida na Adega da Cartuxa - Évora - Portugal. Exemplar numerado no seu estado original
com proteção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e manchas de oxidação.

Base Licitação: 100 €

RARA E INVULGAR GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 397

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “MOSCATEL DE SETÚBAL - TORNA VIAGEM”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Vinho Generoso engarrafado na Região - Azeitão - Portugal.
Exemplar raro e invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em
cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 250 €

BARCA VELHA 1985 398

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30010
https://serralvesantiguidades.com/lote/30356
https://serralvesantiguidades.com/lote/30481
https://serralvesantiguidades.com/lote/30775
https://serralvesantiguidades.com/lote/29994
https://serralvesantiguidades.com/lote/30358
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 399

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO LOUREIRO – VINHO VELHO DO DOURO – COLHEITA DE 1871 - GARRAFEIRA
PARTICULAR”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Guedes da Silva, Ld.ª.
Exemplar no seu estado original com rolha lacrada, selo de garantia omisso e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 120 €

RARO E INVULGAR VINHO DA MADEIRA 400

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “SOLERA 1900 - MADEIRA WINE VERY FINE - MALMSEY SWEET”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adega Exportadora de Vinhos da Madeira Vinícola da Madeira Ltdª - Funchal -
Madeira. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha empalhada e selo de garantia. O vinho da Madeira é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 150 €

INVULGAR SACA-ROLHAS 401

Saca-rolhas em aço polido e osso, trabalho inglês dos inícios do séc. XIX. Corpo em forma de (T), com cabo ou pega em osso torneado, decorado
por faixas circulares em relevo e pincel de limpeza numa das extremidades. Cabo perfurado ao centro para aplicação do sistema de eixo central, dito
saca-rolhas. Eixo central em aço torneado com anel de pressão circular recortado na face inferior, terminando com o sistema sem-fim de corte para
penetrar na rolha. Sinais de uso e duas fissuras na pega, próprias do tempo e da época. RARO E INVULGAR SACA-ROLHAS. PEÇA DE
COLECCIONISMO.
Dim: 15x11,5x3 cm (Com pincel)
Dim: 15x8x3 cm (Sem pincel)
Nota: Exemplar semelhante vem reproduzido no livro [Bernard M. Watney ❊Homer D. Babbidge - 600 TIRE-BOUCHONS D COLLECTION.
Édition Française. 1983]. Página número [27], estampa com o número [15].

Base Licitação: 180 €

RARA E INVULGAR GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 402

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “MOSCATEL DE SETÚBAL - TORNA VIAGEM”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Vinho Generoso engarrafado na Região - Azeitão - Portugal.
Exemplar raro e invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em
cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 250 €

RARA E INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 403

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JAMES MARTIN?S - AGED 30 YEARS - LIMITED EDITION - FINE & RARE - SUPER DELUXE - BLENDED
SCOTCH WHISKY”, destilado antes de 1967, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Produzido e engarrafado por James Martin’s Ld.ª
Leith - Scotland e distribuído por Bacardi - Martini - Portugal Ld.ª - Castanheira do Ribatejo - Portugal. Cada um dos whiskies que entra na
composição deste blend de excepção tem no mínimo 30 anos. Como é tão extraordinariamente raro de encontrar whiskies com esta idade, o número
de garrafas de James Martin?s 30 Year Old Blend é também muito limitado. Os 130 anos de experiência da James Martin’s & Cº Ld.ª, reflectem-se
profundamente na criação deste blend. Os whiskies que o compõem foram seleccionados por toda a Escócia e deixados em repouso muitos e
muitos anos. Durante o seu excepcionalmente longo período de maturação, estes whiskies foram minuciosamente cuidados por forma a atingirem
um soberbo equilíbrio de suavidade, riqueza, profundidade e frescura de aromas. Aparência: Âmbar escuro com reflexos acastanhados. Aroma:
Muito intenso a amêndoas e nozes no início, sobre um fundo de xerez e caramelo amanteigado, associado a um complexo de fruta que inclui figos
secos e casca de laranja cristalizada. Sabor: Puro. No início é suave e um tanto oleoso e no fim ligeiramente quente e licoroso. Exemplar raro e
invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado
em tons dourados sobre fundo vermelho. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 400 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30712
https://serralvesantiguidades.com/lote/30012
https://serralvesantiguidades.com/lote/30498
https://serralvesantiguidades.com/lote/29996
https://serralvesantiguidades.com/lote/30446
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 404

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KROHN – PORTO BRANCO SECO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO DÃO 405

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da região demarcada do Dão “GRÃO VASCO - DÃO - 1991”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Engarrafado em por: Sogrape Vinícola do Vale do Dão Lda. - Viseu - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original
com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE AGUARDENTE BAGACEIRA DE 0,92 LITRO 406

Uma (1) garrafa de aguardente bagaceira “AGUARDENTE BORGES”, de 92 cl, com um grau de alcoolémia de 42% Vol. Envelhecida em cascos de
carvalho. Produzida e engarrafada por: Sociedade dos Vinhos Borges & Irmão, S.A.R.L. V. N. de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 407

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL COMPANHIA VELHA - FUNDADOR - TAWNY”, de 75 CL, com um grau de alcoolémia de 19% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by Quinta and Vineyard Bottlers Vinhos S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um Vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DO ALENTEJO 408

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa do Alentejo “VILA SANTA – RESERVA 2011”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido
e engarrafado por: J Portugal Ramos Vinhos S.A. – 7100 Estremoz - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE LICOR HOLANDÊS 409

Uma (1) garrafa de licor em grés moldado “WEDUWE JOUSTRA - BEERENBURG”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 32% Vol. Exemplar no
seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso, com caixa de madeira pirogravada. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30747
https://serralvesantiguidades.com/lote/30200
https://serralvesantiguidades.com/lote/30538
https://serralvesantiguidades.com/lote/30704
https://serralvesantiguidades.com/lote/30765
https://serralvesantiguidades.com/lote/30024
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 410

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINHO DO PORTO - TAWNY - DRATM”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Centro de Estudos Vitivinícolas do Douro - Godim - Régua - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 411

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “DUQUE DE VISEU - DÃO - 1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
12,5% Vol. Engarrafado em Viseu por: Sogrape Vinícola do Vale do Dão Lda. - Porto - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE AGUARDENTE 412

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE DE FIGO - VELHA”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 47% Vol. Envelhecida em cascos de
carvalho. Produzida e engarrafada por: Cooperativa Agrícola do Produtores de Figo - Torres Novas - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 413

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “RESERVA CÁLEM”, de 75 cl, com um grau de alcoolemia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado por A. A. Cálem & Filho, S. A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original
com proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com faltas e defeitos e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 414

Uma (1) garrafa de aguardente velha “CASA FERREIRA - AGUARDENTE VELHA - CHANCELLA”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de 40%
Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: A. A. Ferreira, S. A. Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenas faltas, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO DÃO 415

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da região demarcada do Dão “DUQUE DE VISEU - DÃO - 1991”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 13,5% Vol. Engarrafado em Viseu por: Sogrape Vinícola do Vale do Dão Lda. - Porto. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30640
https://serralvesantiguidades.com/lote/30284
https://serralvesantiguidades.com/lote/30494
https://serralvesantiguidades.com/lote/30800
https://serralvesantiguidades.com/lote/30516
https://serralvesantiguidades.com/lote/30198
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 416

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT - SENIOR – FINE OLD TAWNY”, aloirado doce, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Porto - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 417

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “VAT 69 - FINEST SCOTCH WHISKY”, dos anos 70/80, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produce and Bottled By: William. Sanderson & Son, Ltd. Distillers, South Queensferry - Scotland. Distilled And Bottled In
Scotland - Under British Government Supervision. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica
e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 418

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa do Alentejo “REAL LAVRADOR”, sem data, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol.
Produzido e engarrafado por: Adega Cooperativa de Redondo C.R.L. - Redondo - Alentejo - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu
estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 419

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KROHN – DRY WHITE PORT”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. De cor dourada, com notas de amêndoas e mel, este porto
branco seco cheio e complexo, deve ser servido fresco. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE BRANDY 420

Uma (1) garrafa de brandy “CONSTANTINO - FINE OLD BRANDY - ESPECIAL”, de 1 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecida em cascos de
carvalho. Preparado e engarrafado por: S.V.P. Constantino, Ld.ª - Porto - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DE ALENQUER 421

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região de Alenquer “CONFRARIA DOS APRECIADORES DE VINHO - ALENQUER - COLHEITA DE
1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e Engarrafado por Luís Correia Mira na Quinta da Bichinha - Produto de
Portugal. Exemplares numerados no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30739
https://serralvesantiguidades.com/lote/30689
https://serralvesantiguidades.com/lote/30236
https://serralvesantiguidades.com/lote/30753
https://serralvesantiguidades.com/lote/30574
https://serralvesantiguidades.com/lote/30286
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 422

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DOW’S BOARDROM PORT – FINEST OLD TAWNY”, envelhecido em casco de carvalho, de 75 cl, com um grau
de alcoolémia de 19,5% Vol. Produzido e engarrafado por Silva & Cosens Lda. - Oporto. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho do Porto “OFFLEY - PORTO TAWNY”, envelhecido em casco de carvalho, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19,5%
Vol. Bottled and Shipped by: Forrester & Cª. S.A. Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN – PORTO TAWNY”, aloirado-doce, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por Sandeman & Cª Ld.ª - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e manchas de oxidação. Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

UMA GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA FRANCÊS 423

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa Francês “GEVREY-CHAMBERTIN - 1999”, de 75 ml, com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Produzido e
engarrafado por: Domaine Armand Rousseau Père & Fils - 21220 Gevrey-Chambertin - France - Product of France. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 424

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KROHN – PORTO BRANCO SECO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 425

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região do Alentejo “REGUENGOS - COLHEITA DE 1986 - (GARRAFEIRA DOS SÓCIOS) ”, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Produzido e Engarrafado por: Cooperativa Agrícola de Reguengos de Monsaraz CRL - Alentejo - Portugal.
Exemplares no seu estado original com proteções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 426

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO LOUREIRO - DOURO DRY WHITE 1980 - GARRAFEIRA PARTICULAR”, de 75 cl, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Guedes da Silva, Ld.ª - Lisboa - Régua. Exemplar no
seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Lacre com faltas ao nível do gargalo da garrafa sem afectar a estanquicidade da rolha.

Base Licitação: 10 €

DECANTER DE LICOR DE CAFÉ 427

Um (1) decanter em cerâmica moldada e vidrada “LICOR CAFÉ”, aproximadamente 75 cl, sem grau de alcoolémia. Exemplar invulgar no seu
estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Garrafa de oferta da FINSA

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30707
https://serralvesantiguidades.com/lote/30424
https://serralvesantiguidades.com/lote/30750
https://serralvesantiguidades.com/lote/30288
https://serralvesantiguidades.com/lote/30709
https://serralvesantiguidades.com/lote/30656
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DE BORBA 428

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada de Borba “HORTA DO ROCIO - 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Produzido e Engarrafado na propriedade por: Alexandre Policarpo - Produce of Portugal. Exemplares numerados no seu estado original
com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável, rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 429

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KROHN – PORTO BRANCO SECO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE BRANDY 430

Uma (1) garrafa de brandy “MACIEIRA OLD BRANY - COLECÇÃO DESCOBRIMENTOS PORTUGUESES”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia
de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Preparado sob a fórmula original de: Macieira & Cª. Lda. Produzido e engarrafado por: Sandeman
& Cª, S.A. - Lisboa - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores pertencente a uma colecção de 6, cabendo a esta
o Nº 4 representando a Nau Santa Catarina do Monte Sinai Séc. XVI, no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível Ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO DOURO 431

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da região demarcada do Douro “QUINTA DO SIDRÔ - SECO - 1987”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 432

Uma (1) garrafa de vinho de vinho Porto “PORTO BARROS - 10 ANOS”, Aloirado - doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & CA - Vinhos SA - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-
se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo do verso com faltas e defeitos.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 433

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VELHA - NETO COSTA”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Engarrafada
por: Caves Neto Costa S.A.R.L. - Anadia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30255
https://serralvesantiguidades.com/lote/30749
https://serralvesantiguidades.com/lote/30559
https://serralvesantiguidades.com/lote/30195
https://serralvesantiguidades.com/lote/30703
https://serralvesantiguidades.com/lote/30508
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA 434

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa de Lisboa “QUINTA DAS PANCAS - TINTO 2013”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 14% Vol.
Engarrafado por: Companhia das Quintas Vinhos S.A. – 3780 145 Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “RAVASQUEIRA – SUPERIOR 2020”, de 750ml, com um grau de
alcoolémia de13,5% Vol. Produzido e engarrafado no: Monte da Ravasqueira por: Sociedade Agrícola D. Dinis S.A. – Arraiolos – Portugal - Product
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “PORCA DE MURÇA - RESERVA 2018”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 14,5% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Companhia Velha S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original
com proteção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 435

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DONA ANTÓNIA - FERREIRINHA - RESERVA PESSOAL”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se
que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE LICOR 436

Uma (1) garrafa de licor “GENÉPY MÉDAILLON - PRÉSTIGIEUX LIQUEUR DES ALPES”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Grande Distillerie Chambérienne - Chambéry - Savoie. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com rolha lacrada e
selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 437

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “BAIRRADA - REAL VINÍCOLA - COLHEITA DE 1982”, de 75 cl, com
um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Shipped by: Real Vinícola - V. N. Gaia - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável, rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 438

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO VELHO - RAINHA SANTA - BRANCO”, Lágrima Porto Branco muito doce, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Rodrigues Pinho & Cª - registada sob o Nº 24840 - Gaya
- Porto. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

DECANTER AGUARDENTE ESPANHOLA 439

Um (1) decanter em cerâmica moldada e vidrada “AGUARDIENTE DE ORUJO GALLEGO”, aproximadamente 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Exemplar invulgar no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Garrafa de oferta da FINSA.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30771
https://serralvesantiguidades.com/lote/30695
https://serralvesantiguidades.com/lote/30585
https://serralvesantiguidades.com/lote/30257
https://serralvesantiguidades.com/lote/30638
https://serralvesantiguidades.com/lote/30570
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL ALENTEJANO 440

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “TAPADA DE COELHEIROS - 2001”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho francês. Produzido e engarrafado na propriedade por: Sociedade Agrícola da Herdade
dos Coelheiros, S.A. - 7040 - Igrejinha - Arraiolos - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 441

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “ADRIANO RAMOS PINTO - PORTO REGINA”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

INVULGAR E RARA GARRAFA DE COCA-COLA 442

Uma invulgar (1) garrafa de Coca-Cola “COCA-COLA EURO 2004”, de 33 cl. Exemplar com interesse para colecionadores com estojo original em
metal litografado com a imagem de Luís Figo. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Estojo com ínfimas faltas na policromia.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DA CALIFÓRNIA 443

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da Califórnia “MARIMAR TORRES - CHARDONNAY - 1997”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
13,5% Vol. Grown, Produced and Bottled by: Marimar Torres Estate - Sebastopol - Califórnia. Importado por Miguel Torres S.A (Barcelona).
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 444

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DONA ANTÓNIA - FERREIRINHA - RESERVA PESSOAL”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 19,5%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de formato tubular em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com algumas manchas de oxidação. Caixa com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 445

Uma (1) garrafa de aguardente velha “ANTIQUA - AGUARDENTE VELHA - V.S.O.P - RESERVA DAS CAVES ALIANÇA”, de 0,75 L., com um
grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Engarrafado por: Caves Aliança - Vinícola de Sangalhos S.A.R.L. - Produce of
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30326
https://serralvesantiguidades.com/lote/30641
https://serralvesantiguidades.com/lote/30801
https://serralvesantiguidades.com/lote/30192
https://serralvesantiguidades.com/lote/30644
https://serralvesantiguidades.com/lote/30541
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 446

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “C.R. & F. - BAIRRADA - GARRAFEIRA 1980”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: Carvalho, Ribeiro & Ferreira, Lda. - Lisboa - Produce of Portugal. Exemplares no seu
estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável, rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 447

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINADO - RAMOS PINTO”, de 1 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Preparado
com Vinho do Porto Adriano Ramos Pinto - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. O
vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 448

Uma (1) garrafa de scotch whisky “WHITE HORSE - SCOTCH WHISKY”, dos anos 70, de 70 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. 100% Scotch Whiskies. Distilled and Bottled in Scotland by: White Horse Distillers Ltd - Glasgow and London. Exemplar no seu estado
original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL ALENTEJANO 449

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “TAPADA DE COELHEIROS - 2001”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho francês. Produzido e engarrafado na propriedade por: Sociedade Agrícola da Herdade
dos Coelheiros, S.A. - 7040 - Igrejinha - Arraiolos - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 450

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VASCO’S - 10 ANS”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho.
Embouteillé au Portugal par: Vasconcellos. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL ALENTEJANO 451

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “TAPADA DE COELHEIROS - 2001”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho francês. Produzido e engarrafado na propriedade por: Sociedade Agrícola da Herdade
dos Coelheiros, S.A. - 7040 - Igrejinha - Arraiolos - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30259
https://serralvesantiguidades.com/lote/30631
https://serralvesantiguidades.com/lote/30685
https://serralvesantiguidades.com/lote/30328
https://serralvesantiguidades.com/lote/30632
https://serralvesantiguidades.com/lote/30330
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 452

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - DUQUE - SPECIAL RESERVE - HALF DRY TAWNY”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
19% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled & Shipped By: J. W. Burmester & Cª., Lda. - Porto - Portugal - Product of Portugal. Exemplar
no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO DOURO 453

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - RESERVA - DOURO 1995”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - Porto - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções
de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 454

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “FERREIRA - DUQUE DE BRAGANÇA”, alourado adamado, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Engarrafado por: A. A. Ferreira S.A. - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 455

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VELHA - FUNDAÇÃO VSOP”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves Fundação Ld.ª - Peneireiro - Curia - Portugal - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 456

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido
e engarrafado por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de
rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 457

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “WARRE´S - KING’S TAWN - VERY FINE OLD PORT”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Warre & Cª Ld.ª Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com desgaste na policromia.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30634
https://serralvesantiguidades.com/lote/30194
https://serralvesantiguidades.com/lote/30619
https://serralvesantiguidades.com/lote/30568
https://serralvesantiguidades.com/lote/30230
https://serralvesantiguidades.com/lote/30621
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 458

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VELHA - A RAINHA DO JOANICAS”, de 70 cl, com grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Joanicas Lda. - Cartaxo - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA EM GRÊS DE VINHO DE MESA 459

Uma (1) garrafa em grés de vinho de mesa “BARROS ROSÉ WINE”, de 3 LT, sem grau de alcoolémia. Lote Rosé BT 115 provavelmente
engarrafado em 2001/03/18. Produced, Bottled and Shipped by: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of
Portugal. Exemplar no seu estado original em garrafa de grés, com lacre e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Lacre danificado e selo de garantia com faltas e defeitos.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 460

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “WARRE´S - NIMROD PORT - VERY FINEST OLD TAWNY”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Shipped By: Warre & Cª Ld.ª Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com desgaste na policromia e sujidade do tempo.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 461

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “DUAS ÁRVORES - DOURO 2015 - RESERVA”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado por: Duas Árvores Sociedade Comercial e Agrícola, Lda. – Celeirós - Sabrosa - Portugal - Produto
de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 462

Uma (1) garrafa de vinho do porto “WIESE & KROHN - DRY WHITE PORT”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Produzido e engarrafado por: Wiese
& Krohn. Suc.rs - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 463

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - 1980”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido
e engarrafado por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de
rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30527
https://serralvesantiguidades.com/lote/30476
https://serralvesantiguidades.com/lote/30623
https://serralvesantiguidades.com/lote/30764
https://serralvesantiguidades.com/lote/30625
https://serralvesantiguidades.com/lote/30232
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 464

Uma (1) garrafa de vinho do porto “VINHO DO PORTO - AMANDIO - TONI NUTRITIVO”, aloirado meio-doce, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Produzido e engarrafado por: Amândio Silva & Filhos Lda. - Vila Nova de Gaia - Porto. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas na policromia, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 465

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “PASSAGEM – RESERVA 2017”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
14% Vol. Produzido e Engarrafado por: Quinta das Bandeiras Vinhos Lda. – 5085 Pinhão - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 466

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “RAMOS PINTO - UM PINTO”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Alourado adamado. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 467

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VELHA - FUNDAÇÃO VSOP”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecida em cascos de
carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves Rei Mor Lda. - Peneireiro - Curia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 468

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada de Dão “CONFRARIA DOS APRECIADORES DE VINHO - DÃO - COLHEITA DE
1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e Engarrafado na Quinta de Saes por Álvaro Castro - Produto de Portugal.
Foram engarrafados deste vinho em exclusividade para a Confraria de Apreciadores de Vinho 18.000 unidades. Exemplares numerados no seu
estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 469

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “RAMOS PINTO - TRÊS PINTOS”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Alourado adamado. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo
de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30627
https://serralvesantiguidades.com/lote/30768
https://serralvesantiguidades.com/lote/30613
https://serralvesantiguidades.com/lote/30521
https://serralvesantiguidades.com/lote/30234
https://serralvesantiguidades.com/lote/30615
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GARRAFA DE VINHO DA MADEIRA 470

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “MADEIRA WINE - MALMSEY STYLE - SWEET”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produzido e engarrafado por: H. M. Borges - Sucrs, Ld.ª - Funchal - Madeira - Product of Madeira - Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho da Madeira é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 471

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “DUAS ÁRVORES – BOTAS - DOURO 2018”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 13% Vol. Produzido e engarrafado por: Duas Árvores Sociedade Comercial e Agrícola, Lda. – Celeirós - Sabrosa - Portugal - Produto
de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 5 €

DECANTER DE VINHO DO PORTO 472

Um (1) decanter de vinho do Porto “BARÃO DE VILAR - RESERVE - RUBY PORT”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: Barão de Vilar - Vinhos S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 473

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “VAT 69 - FINEST SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Blended and Bottled By: William. Sanderson & Son, Ltd. - Distillers - Edinburgh - Scotland. Exemplar invulgar no seu estado original
com rolha metálica e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 474

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “EVEL - 1980”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol.
Produzido e engarrafado por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares
no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 475

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO CROFT - PARTICULAR”, sem grau de alcoolémia. Tawny Adamado. Produzido e engarrafado por:
Croft & Cª, Lda. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é
um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30648
https://serralvesantiguidades.com/lote/30769
https://serralvesantiguidades.com/lote/30447
https://serralvesantiguidades.com/lote/30673
https://serralvesantiguidades.com/lote/30420
https://serralvesantiguidades.com/lote/30112
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA ESTREMADURA 476

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Estremadura “PALHA-CANAS - 1997”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e
Engarrafado por: Companhia das Vinhas de S. Domingos, S.A. - Quinta da Boavista - 2580 Portugal - Produto de Portugal. Exemplares no seu
estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 477

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - PORTO FINE RUBY - ENGARRAFADO EM 1991”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido, envelhecido e engarrafado na: Quinta do Infantado - Vinhos do Produtor,
Ld.ª - João Lopes Roseira Herdeiros - Gontelho - Covas - Alto Douro - Produce of Portugal. Exemplar numerado [56369] no seu estado original com
proteção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

DECANTER DE AGUARDENTE VELHA 478

Um (1) decanter em grés moldado de aguardente velha “CAVES CASTELAR - TRONO REAL - AGUARDENTE VELHA”, dos anos 70/80, de 75 cl,
com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves Castelar - Vinícola Castelar, Lda.
- Avelãs de Caminho - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com rolha fixa por fio do norte e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 479

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa regional dos Alentejo “TRINCADEIRA - 1997”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Enólogo
João Portugal Ramos. Engarrafado por: Falua Sociedade de Vinhos SA - Portugal - Produce of Portugal. Comercializado por: Pingo Doce
Distribuição Alimentar SA. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BAGACEIRA VELHÍSSIMA PREPARADA 480

Uma (1) garrafa de bagaceira velhíssima “BAGACEIRA MONTE CRASTO - VELHÍSSIMA”, de 0,98 L, com um grau de alcoolémia de 43% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Shipped By: Justino de Sampaio Alegre, Filho Ld.ª - Anadia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com rolha metálica e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 481

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Douro “COROA D’OURO - COLHEITA 1991”, de 75 cl, com um grau de 12% Vol.
Produzido e Engarrafado por: Manuel D. Poças Júnior Vinhos S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30312
https://serralvesantiguidades.com/lote/30725
https://serralvesantiguidades.com/lote/30531
https://serralvesantiguidades.com/lote/30219
https://serralvesantiguidades.com/lote/30540
https://serralvesantiguidades.com/lote/30412


Leilão Vinhos Setembro 2023

Página 84 de 138

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 482

Duas (2) garrafas de vinho do Porto “BARROS - VINHO DO PORTO VELHO CONQUISTADOR”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Aloirado meio-
seco. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & Cª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas faltas, sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE RUM 483

Uma (1) garrafa de rum “RHUM MONTANHA - SECO”, de 0,70 l, sem grau de alcoolémia. Caves da Montanha - A. Henriques, Lda. - Anadia -
Portugal. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 484

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “LUÍS PATO - VINHA PAN - 1996 - BAIRRADA”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Criado e Engarrafado por: Luís Pato - Anadia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 485

Duas (2) garrafas de vinho do Porto “BARROS - VINHO DO PORTO VELHO CONQUISTADOR”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Aloirado meio-
seco. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & Cª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas faltas, sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 486

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “CARTUXA - COLHEITA DE 2017”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 14,5% Vol. Produzido e engarrafado por: Fundação Eugénio de Almeida na Adega da Cartuxa - Évora - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 487

Uma (1) garrafa de vinho do porto “QUINTA SENHORA DO MONTE – COLHEITA DE 1980”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Reserva especial de Transtráfic - Transportes Internacionais Lda., - Matosinhos – Portugal - Produto de Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha em lacre e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Lacre ligeiramente danificado sem afectar a estanquicidade da rolha.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30488
https://serralvesantiguidades.com/lote/30677
https://serralvesantiguidades.com/lote/30314
https://serralvesantiguidades.com/lote/30486
https://serralvesantiguidades.com/lote/30759
https://serralvesantiguidades.com/lote/30745
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA 488

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “CISTUS - DOURO 2014”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 14%
Vol. Produzido e engarrafado por: Quinta do Vale da Perdiz - Sociedade Agrícola Lda. - Torre de Moncorvo - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “CANCELLUS”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol.
Produzido e engarrafado por: Adega Cooperativa de Vila Real CVC – CRL – 5000 101 Vila Real - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “SENSUAL DOURO – GRANDE RESERVA 2008”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 14,5% Vol. Produzido e engarrafado por: Encosta Longa Soc. Vinícola Lda. – Apartado 15 – São João da Pesqueira - Portugal -
Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 489

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “TAYLOR´S – NECTAR PORTO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Bottled in Oporto 1981 by: Taylor Fladgate & Yeatman Vinhos S.A. Produção especial para consumo particular, Taylor-Fonseca. Não
destinado à venda. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE BAGACEIRA VELHA 490

Uma (1) garrafa de bagaceira “BAGACEIRA VELHA - CAVES DA CERCA”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 40,5% vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Produzida e engarrafada em Amarante - Produce of Portugal- Exemplar invulgar no seu estado original com protecção de rolha
e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 491

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “LUÍS PATO - VINHA PAN - 1996 - BAIRRADA”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Criado e Engarrafado por: Luís Pato - Anadia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 492

Uma (1) garrafa de vinho do porto “ARNSBY’S PORT – 10 ANOS – BOTTLED IN 1999”, aloirado - doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto de
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 493

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “DÃO - GARRAFEIRA 1965 - S.V.P. CONSTANTINO LDA.”, sem grau de
alcoolémia. Este vinho é produzido na região demarcada do Dão, engarrafado e selado em V. N. de Gaia com as marcas de garantia da F.V.D.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30773
https://serralvesantiguidades.com/lote/30735
https://serralvesantiguidades.com/lote/30524
https://serralvesantiguidades.com/lote/30316
https://serralvesantiguidades.com/lote/30728
https://serralvesantiguidades.com/lote/30438
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 494

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada de Douro “CONFRARIA DOS APRECIADORES DE VINHO - DOURO - COLHEITA
DE 1995”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e Engarrafado por: Sociedade Agrícola e Comercial dos Vinhos Vale da
Corça, Lda. - Brunheda - Produto de Portugal. Exemplares numerados no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 495

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL 1994 - LATE BOTTLED VINTAGE PORT - BOTTLED IN 1999”, de 37,5 cl, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: Quinta do Noval - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal.
Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE AGUARDENTE BAGACEIRA 496

Uma (1) garrafa de aguardente bagaceira “MONCIANA - AGUARDENTE BAGACEIRA”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 55% Vol.
Produzida e engarrafada por: Vinhos de Monção Ld.ª. - Alto Minho - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 497

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “LUÍS PATO - VINHA PAN - 1996 - BAIRRADA”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Criado e Engarrafado por: Luís Pato - Anadia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 498

Duas (2) garrafas de vinho do Porto “SANDEMAN - FOUNDERS RESERVE”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por Sandeman & Cª. SA - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original
com protecções de rolha, selos de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

VINHO DA MADEIRA 499

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “SERCIAL - VINHO MADEIRA”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado na Ilha da Madeira por: Companhia Vinícola da Madeira Lda. - Funchal - Madeira - Produce of Portugal. Exemplar com
interesse para colecionadores no seu estado original com rolha empalhada e selo de garantia. O vinho da Madeira é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30324
https://serralvesantiguidades.com/lote/30172
https://serralvesantiguidades.com/lote/30493
https://serralvesantiguidades.com/lote/30318
https://serralvesantiguidades.com/lote/30180
https://serralvesantiguidades.com/lote/30009
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 500

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região do Alentejo “TINTO VELHO - GARRAFEIRA DE 1986 - CASA AGRÍCOLA JOSÉ DE SOUSA
ROSADO FERNANDES - REGUENGOS DE MONSARAZ”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Engarrafado por: José Maria da
Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável, rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 501

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL 1994 - LATE BOTTLED VINTAGE PORT - BOTTLED IN 1999”, de 37,5 cl, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: Quinta do Noval - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal.
Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 502

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “SETÚBAL - 20 ANOS MOSCATEL ROXO”, de 500 ml, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Produzido e
engarrafado por: J. M. da Fonseca, Succ´s - Vinho Generoso. Engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar raro e invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 503

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região do Alentejo “TINTO VELHO - COLHEITA DE 1987 - CASA AGRÍCOLA JOSÉ DE SOUSA
ROSADO FERNANDES - REGUENGOS DE MONSARAZ”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Engarrafado por: José Maria da
Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável, rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 504

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINTAGE PORTO 2000”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20%. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE BRANDY 505

Uma (1) garrafa de brandy “C. DA SILVA - DALVA * * * * * BRANDY - EXTRA ESPECIAL”, de 0,95 L, com grau de alcoolémia de 36% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produced And Shipped By: C. da Silva (Vinhos) S.A.R.L. V. Nova de Gaia - Portugal. Exemplar invulgar com
interesse para colecionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30268
https://serralvesantiguidades.com/lote/30174
https://serralvesantiguidades.com/lote/30002
https://serralvesantiguidades.com/lote/30270
https://serralvesantiguidades.com/lote/30165
https://serralvesantiguidades.com/lote/30519
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO 506

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa de “CARVALHO RIBEIRO FERREIRA LDA - GARRAFEIRA - COLHEITA DE 1974”, de 0,75 cl, com um
volume de alcoolémia de 12,3% vol. Engarrafado por Carvalho Ribeiro & Ferreira Lda. em Vale do Carregado, distribuído por J. A. Da Costa Pina
Lda. - Rua do Alecrim, 73 e comercializado por Costa Pina & Vilaverde, Lda. na Rua do Bom Jardim, 420 - Porto. Exemplares com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecções de rolhas e selos de garantia (numa das garrafas o selo está omisso). Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 507

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL COMPANHIA VELHA - FUNDADOR - ROYAL OPORTO”, tinto-aloirado-doce, de 0,75 L, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, S.A.R.L -
Vila Nova de Gaia (Porto) - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O Vinho do Porto é um Vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE RUM 508

Uma (1) garrafa de rum “STROH INLANDER RUM”, com um grau de alcoolémia de 80% Vol. Sebastian Stroh - Klagenfurt - Osterreichisches
Erzeugnis. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 509

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “JOÃO PORTUGAL RAMOS - VILA SANTA DE 1992”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado por: João Portugal Ramos, Vinhos S.A. - 7100 - Estremoz. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 510

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “RAMOS PINTO - QUINTA DA ERVAMOIRA - PORTO 10 ANOS - ENGARRAFADO EM 1994”, aloirado doce,
de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Vila
Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a
criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE AGUARDENTE PREPARADA 511

Uma (1) garrafa de aguardente preparada “D. CAMILO - AGUARDENTE PREPARADA - RESERVA”, de 700 c.c. (ml), com um grau de alcoolémia
de 38% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Engarrafada no Porto por: Vitavinhos - Soc. De Vinhos Lda. - Produce of Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30320
https://serralvesantiguidades.com/lote/30629
https://serralvesantiguidades.com/lote/30679
https://serralvesantiguidades.com/lote/30291
https://serralvesantiguidades.com/lote/30618
https://serralvesantiguidades.com/lote/30509
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GARRAFA MAGNUM DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 512

Uma (1) garrafa Magnum de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “PACHECA - DOURO D.O.C. – SUPERIOR 2020”, de 150 cl, com
um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado por: Quinta da Pacheca Soc. Agrícola e Turística, Lda. – Cambres - Lamego - Portugal
- Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 513

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO – VINTAGE 2001 - CEVD”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produzido e engarrafado por: Centro de Estudos Vitivinícolas do Douro – 5050 Peso da Régua - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE DOURO 514

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “SAN MARCO GRANDE RESERVA 1964”, de 1,5 L, sem grau de
alcoolémia. Produzido e engarrafado por: S.V.P. Constantino, Lda. - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 515

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO ESTANHO - 10 ANOS”, ENGARRAFADO EM 1990”, aloirado doce, de 0,75L, com um grau de
alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por Jaime Acácio Queiroz Cardoso - Alto Douro - Cheires -
Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de madeira pirogravada.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Este lote feito de vinhos especiais produzidos à margem esquerda do rio Pinhão, uma das melhores zonas da Região do Douro é
inconfundível pelo seu aroma e paladar requintados. Produção limitada a 22.000 garrafas e todas numeradas. O vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 516

Uma (1) garrafa de aguardente velha “VELHA GUARDA - AGUARDENTE VELHA”, de 0,75 L., com um grau de alcoolémia de 38º Vol. Produzida e
engarrafada por: Sociedade e Comercial dos Vinhos Messias S.A.R.L. - Mealhada - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DO ALENTEJO 517

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa do Alentejo “HERDADE DO PESO - ESSÊNCIA DO PESO – 2017”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
14% Vol. Produzido e engarrafado por: Sogrape Vinhos S.A. - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30763
https://serralvesantiguidades.com/lote/30697
https://serralvesantiguidades.com/lote/30429
https://serralvesantiguidades.com/lote/30637
https://serralvesantiguidades.com/lote/30544
https://serralvesantiguidades.com/lote/30766
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 518

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “ROZÈS – LATE BOTTLED VINTAGE 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Bottled in 1999. Bottled by: Rozès Lda. Vila Nova de Gaia - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA ESTREMADURA 519

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Estremadura “GARRAFEIRA TE - JOSÉ MARIA DA FONSECA - 1982”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado em 1987 por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 520

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO KROHN – VINTAGE 2003 - ENGARRAFADO EM 2013”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto
de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia omisso e caixa original em cartão litografado. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 521

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “VERY SPECIAL - BRUTUS - 5 YEARS OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. 100% Scotch Whisky. Distilled And Matured in Scotland Judiciously Blended and
Bottled by: WB - World Wide Blenders & Bottlers Ltd. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 522

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 113,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação,

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 523

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “RAMOS PINTO - QUINTA DO BOM RETIRO - PORTO 20 ANOS - ENGARRAFADO EM 1994”, de 75 cl, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Vila Nova de Gaia -
Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30741
https://serralvesantiguidades.com/lote/30206
https://serralvesantiguidades.com/lote/30743
https://serralvesantiguidades.com/lote/30670
https://serralvesantiguidades.com/lote/30333
https://serralvesantiguidades.com/lote/30617
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GARRAFA DE COGNAC 524

Uma (1) garrafa de cognac “D * * * - DUMOURIER - FINE COGNAC”, de 0,7 l, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Dumourier & Cie Negociants - 16100 Cognac - France - Produce of France. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 525

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região da Bairrada “FREI JOÃO - COLHEITA DE 1983”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Da colheita de 1983 foi feita esta reserva numerada de 36.100 garrafas. Produzido e engarrafado por: Caves de São João - Sociedade dos
Vinhos Irmãos Unidos, Ld.ª - São João de Anadia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares numerados no seu estado original com rolha lacrada
e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e uma das garrafas com faltas e defeitos no lacre não afectando a estanquicidade da garrafa.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 526

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KOPKE - PRIMOROSO - SELECTED OLD TAWNY”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Tinto
aloirado doce. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: C. N. Kopke & Cº. Ltd. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia parcialmente omisso. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE 527

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE - RESERVA - CARVALHO, RIBEIRO & FERREIRA, Ld.ª”, de 0,75 L, sem grau de alcoolémia.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Carvalho Ribeiro & Ferreira, Lda. Exemplar invulgar no seu estado original rolha
lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA 528

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa “ALIANÇA - GARRAFEIRA - COLHEITA DE 1972”, de 0.75 L, com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol.
Produzido e engarrafado por: Caves Aliança - Sangalhos - Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia
omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 529

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BORGES - RONCÃO 20 ANOS -BOTTLED IN 1993”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Tinto
Adamado. Envelhecido em casco. Produced and Bottled by: Sociedade dos Vinhos Borges & Irmão, SA. - Porto - Portugal - Produce of Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia, decanter em vidro translucido
moldado e gravado com rolha em vidro, em caixa original em madeira pirogravada. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30588
https://serralvesantiguidades.com/lote/30248
https://serralvesantiguidades.com/lote/30489
https://serralvesantiguidades.com/lote/30019
https://serralvesantiguidades.com/lote/30250
https://serralvesantiguidades.com/lote/30450
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GARRAFA EM GRÊS DE CALVADOS 530

Uma (1) garrafa em grés de calvados “CALVADOS BUSNEL VSOP - VIELLE RÉSERVE”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Ditribué par: Ricard S.A. - France. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores, no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 531

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 113,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação,

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 532

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO ESTANHO - VINTAGE 1990”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Jaime Acácio Queiroz Cardoso - Alto-Douro - Cheires - Product Of Portugal. Exemplar numerado
no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 533

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VÌNICA VELHA - FIM DE SÉCULO”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 38,5% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A. - Vila Nova de Gaia -
Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 534

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 535

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1991 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20%. Retinto doce. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled 1993.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30596
https://serralvesantiguidades.com/lote/30335
https://serralvesantiguidades.com/lote/30452
https://serralvesantiguidades.com/lote/30017
https://serralvesantiguidades.com/lote/30278
https://serralvesantiguidades.com/lote/30162
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 536

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 537

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “W. & J - GRAHAM’S - MALVEDOS - VINTAGE PORT 1995 - BOTTLED IN 1997”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: W. & J - Graham & Cª, S.A. Oporto - Product of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE ARMAGNAC 538

Uma (1) garrafa de armagnac “COMTE DE PÉRAC - GRANDE FINE ARMAGNAC * * *”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Comte de Pérac - Nérac - France - Produce of France. Exemplar invulgar com
interesse para coleccionadores, no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 539

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 113,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação,

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 540

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1994 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20%. Retinto Doce. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled 1996.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE BAGACEIRA ESPECIAL 541

Uma (1) garrafa de bagaceira “BAGACEIRA ESPECIAL - TREZE”, de 0,75 L, com grau de alcoolémia de 42% Vol. Destilado e engarrafado por:
D.V.T. - Destilação Vinícola Torrejana Lda. - Torres Novas - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores, no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30280
https://serralvesantiguidades.com/lote/30167
https://serralvesantiguidades.com/lote/30593
https://serralvesantiguidades.com/lote/30337
https://serralvesantiguidades.com/lote/30153
https://serralvesantiguidades.com/lote/30528
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 542

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 543

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1995 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20%. Retinto Doce. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. - Porto - Product of
Portugal. Bottled 1997. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável
estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 544

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - REAL VINÍCOLA - RESERVA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Vinícola - V. N. Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 545

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1995 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20%. Retinto Doce. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. - Porto - Product of
Portugal. Bottled 1997. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável
estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA ESTREMADURA 546

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Estremadura “GARRAFEIRA TE - JOSÉ MARIA DA FONSECA - 1985”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado em 1989 por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 547

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “MOSCATEL DE SETÚBAL - AGED 20 YEARS - ENGARRAFADO EM 1988”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 18% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Vinho Generoso
engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30282
https://serralvesantiguidades.com/lote/30147
https://serralvesantiguidades.com/lote/30433
https://serralvesantiguidades.com/lote/30149
https://serralvesantiguidades.com/lote/30208
https://serralvesantiguidades.com/lote/29997
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 548

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - QUINTA NOVA DE NOSSA SENHORA DO CARMO - VINTAGE 1995 - BOTTLED IN 1997”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled & Shipped By: J. W. Burmester & Cª., Lda. - Porto -
Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O
Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DA MADEIRA 549

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “HENRIQUES & HENRIQUES - MADEIRA FULL RICH”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Henriques & Henriques - Vinhos, S. A. Câmara de Lobos - Portugal. Exemplar no
seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O vinho da Madeira é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade.
Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com faltas e defeitos e manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA ESTREMADURA 550

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Estremadura “GARRAFEIRA CO - JOSÉ MARIA DA FONSECA - 1983”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13% Vol. Produzido e engarrafado em 1987 por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplares
no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 551

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - LATE BOTTLED VINTAGE 1980 - ENGARRAFADO EM 1986”, tinto-doce de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal.
Exemplar numerado com interesse para coleccionadores, no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendado. Este néctar obtido de castas cultivadas na parte mais nobre da Região do Douro, foi honrado com
o “BACO DE OURO”, a mais alta distinção atribuída no 1º Concurso Internacional da U.E.C. Barcelona.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 552

Uma (1) garrafa de scotch whisky “GILTLABEL - RARE BLENDED WHISKY”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Distilled, Matured and Blended in Scotland under British Government Supervision for the sole proprietor: G. & Co Limited -
Glasgow - Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia parcialmente omisso. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 553

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “HERDADE DO ESPORÃO - TRINCADEIRA - 1995”, de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal - Produce of Portugal. Lote
limitado de 21.030 garrafas. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30135
https://serralvesantiguidades.com/lote/30799
https://serralvesantiguidades.com/lote/30210
https://serralvesantiguidades.com/lote/30137
https://serralvesantiguidades.com/lote/30666
https://serralvesantiguidades.com/lote/30222
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 554

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1985 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 2000) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 555

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - VINÍCOLA DO VALE DO DÃO LDA - 1983”, de 1,5 L, com um grau
de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 556

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - LATE BOTTLED VINTAGE 1980 - ENGARRAFADO EM 1986”, tinto-doce de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal.
Exemplar numerado com interesse para coleccionadores, no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendado. Este néctar obtido de castas cultivadas na parte mais nobre da Região do Douro, foi honrado com
o “BACO DE OURO”, a mais alta distinção atribuída no 1º Concurso Internacional da U.E.C. Barcelona.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 557

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 113,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação,

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 558

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1987 - BOTTLED 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,7% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE / BAGACEIRA ESPECIAL 559

Uma (1) garrafa de aguardente “BAGACEIRA ESPECIAL - CASA DA CALÇADA - ANTÓNIO DE LAGO CERQUEIRA”, de 0,95 Lt, com um grau
de alcoolémia de 55% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: António de Lago Cerqueira, Ld.ª - Amarante - Portugal
- Product of Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia
omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30106
https://serralvesantiguidades.com/lote/30435
https://serralvesantiguidades.com/lote/30141
https://serralvesantiguidades.com/lote/30339
https://serralvesantiguidades.com/lote/30080
https://serralvesantiguidades.com/lote/30554
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETÚBAL 560

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região de Setúbal “QUINTA DE CAMARATE - 1986”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 561

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - LATE BOTTLED VINTAGE 1980 - ENGARRAFADO EM 1986”, tinto-doce de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal.
Exemplar numerado com interesse para coleccionadores, no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendado. Este néctar obtido de castas cultivadas na parte mais nobre da Região do Douro, foi honrado com
o “BACO DE OURO”, a mais alta distinção atribuída no 1º Concurso Internacional da U.E.C. Barcelona.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 562

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “MOSCATEL DE SETÚBAL - AGED 20 YEARS - ENGARRAFADO EM 1988”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 18% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Vinho Generoso
engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 563

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “HERDADE DO ESPORÃO - TRINCADEIRA - 1995”, de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal - Produce of Portugal. Lote
limitado de 21.030 garrafas. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo de uma das garrafas com defeitos.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 564

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1987 - BOTTLED 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,7% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para
colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE WHISKY 565

Uma (1) garrafa de Whisky “SEAGRAM´S BLENDERS PRIDE - DE LUXE WHISKY”, de 0,70 l, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de Carvalho. Producido bajo licencia e supervision de Joseph E. Seagram & Sons (Scotland), com los mas finos whiskies de
malta importados de Escócia y los mejores whiskies de grano venezolanos. Elaborado por Licorerias Unidas, S.A., La Miel, Edo Lara. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30213
https://serralvesantiguidades.com/lote/30139
https://serralvesantiguidades.com/lote/29999
https://serralvesantiguidades.com/lote/30223
https://serralvesantiguidades.com/lote/30782
https://serralvesantiguidades.com/lote/30653
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 566

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - 1970”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Produzido e engarrafado
por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de
garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 567

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “FINEST DESSERT PORT - DELAFORCE SONS & CO.”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Delaforce Sons & Co - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para colecionadores no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 568

Duas (2) garrafas de vinho tinto regional alentejano “JOÃO PORTUGAL RAMOS - TRINCADEIRA - 1997”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 13,5% Vol. Produzido e engarrafado por: João Portugal Ramos - Portugal - Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com ínfimos defeitos e pequenos desgastes na policromia.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 569

Uma (1) garrafa de vinho Porto “QUINTA DE RORIZ – VINTAGE PORT 1991 - BOTTLED IN 1993”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20,5%
Vol. Bottled and Shipped by: Quinta do Noval Vinhos S.A. - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com proteção
de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 570

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “RARE J&B - A BLEND OF THE PUREST OLD SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland: Justerini & Brooks - St. James´s Street, London, S.W.1.
Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 571

Duas (2) garrafas de vinho tinto regional alentejano “JOÃO PORTUGAL RAMOS - TRINCADEIRA - 1997”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 13,5% Vol. Produzido e engarrafado por: João Portugal Ramos - Portugal - Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com ínfimos defeitos e pequenos desgastes na policromia.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30215
https://serralvesantiguidades.com/lote/30724
https://serralvesantiguidades.com/lote/30225
https://serralvesantiguidades.com/lote/30726
https://serralvesantiguidades.com/lote/30715
https://serralvesantiguidades.com/lote/30227
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 572

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1987 - BOTTLED 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,7% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 573

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 113,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação,

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 574

Uma (1) garrafa de vinho Porto “QUINTA DE RORIZ – LATE BOTTLED VINTAGE 1989 - BOTTLED IN 1995”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20,5% Vol. Bottled and Shipped by: Quinta do Noval Vinhos S.A. - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
proteção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 575

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Douro “MARQUIS DE SOVERAL - GARRAFEIRA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 576

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “FONSECA PORTO - LATE BOTTLED VINTAGE 1985 - ENGARRAFADO EM 1990”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Fonseca Guimaraens Vinhos S.A - Oporto. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE AGUARDENTE DE VINHO 577

Uma (1) garrafa de aguardente “FINÍSSIMA - AGUARDENTE DE VINHO”, de 75 cl com um grau de alcoolémia de 42º Vol. Produzida e engarrafada
por: Caves Ganita - S. Mamede - Portugal. Exemplar invulgar e raro com interesse para coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com desgaste na policromia e selo de garantia com faltas e defeitos.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30082
https://serralvesantiguidades.com/lote/30341
https://serralvesantiguidades.com/lote/30718
https://serralvesantiguidades.com/lote/30437
https://serralvesantiguidades.com/lote/30611
https://serralvesantiguidades.com/lote/30543
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QUATRO GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DAS BEIRAS 578

Quatro (4) garrafas de vinho tinto de mesa regional das Beiras “TOURIGA NACIONAL - 1996”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol.
Enólogo João Portugal Ramos. Engarrafado por: Falua Sociedade de Vinhos SA - Portugal - Produce of Portugal. Comercializado por: Pingo Doce
Distribuição Alimentar SA. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 579

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE - 1978”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Exemplar sem rótulo, com protecção de rolha e selo de
garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Sem rótulo.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE COGNAC 580

Uma (1) garrafa de cognac “COGNAC CAMUS - GRAND V.S.O.P”, de 0,70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Camus Cognac - 16100 - Cognac France. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo deu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DE PALMELA 581

Três (3) garrafas de vinho tinto, regional alentejano da região de Palmela “TINTO DA ÂNFORA - 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
12,5% Vol. Engarrafado por: J. P. Vinhos, SA - Pinhal Novo - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de
rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 582

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO BARROS - COLHEITA DE 1990 - ENGARRAFADO EM 2000”, Aloirado-Doce, de 75 cl, com um
volume de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S. A. Vila Nova
de Gaia - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 583

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VÍNICA VELHÍSSIMA - PALÁCIO”, de 35 cl, com grau de alcoolémia de 38% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Engarrafada por: Caves Borlido - Sangalhos - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar numerado no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30218
https://serralvesantiguidades.com/lote/30457
https://serralvesantiguidades.com/lote/30582
https://serralvesantiguidades.com/lote/30205
https://serralvesantiguidades.com/lote/30463
https://serralvesantiguidades.com/lote/30560
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 584

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 585

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT - PORTO LBV - 1981 (BOTTLED 1986) ”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com defeitos.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 586

Uma (1) garrafa de scotch whisky “GRANT´S - STAND FAST - FINEST SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Blended & Bottled by: William Grant & Sons, Ltd - The Glenfiddich Distillery, Banffshire - Scotland.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 587

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 113,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação,

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 588

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1991 - BOTTLED DEC. 1993”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,5% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 589

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30261
https://serralvesantiguidades.com/lote/30101
https://serralvesantiguidades.com/lote/30651
https://serralvesantiguidades.com/lote/30343
https://serralvesantiguidades.com/lote/30089
https://serralvesantiguidades.com/lote/30427
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 590

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of
Portugal. Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 591

Uma (1) garrafa de aguardente “POÇAS - AGUARDENTE VÍNICA VELHA”, provavelmente dos anos 80/90, de 70 cl, com um grau de alcoolémia
de 40% Vol., envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Manoel D. Poças Júnior, Vinhos S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal -
Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 592

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - RESERVA DE 1982”, de
750 ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Produto de
Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 593

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “TAYLOR´S – LATE BOTTLED VINTAGE 1976 PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled in Oporto 1981 by: Taylor Fladgate & Yeatman Vinhos S.A.R.L. - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 594

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 595

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - 20 YEARS OLD PORT (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1983) ”, aloirado doce, de 750 ml,
sem grau de alcoolémia. Aged in Wood and Bottled by: Niepoort & C. ª, Ld.ª. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo em mau estado de conservação, com manchas de oxidação, faltas e defeitos.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30084
https://serralvesantiguidades.com/lote/30565
https://serralvesantiguidades.com/lote/30202
https://serralvesantiguidades.com/lote/30699
https://serralvesantiguidades.com/lote/30263
https://serralvesantiguidades.com/lote/30642
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GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 596

Uma (1) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “HERDADE DO ESPORÃO 25 ANOS 1973-1998 - ESPORÃO -
REGUENGOS DOC - 1994”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e Engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA -
Lisboa - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia com caixa em madeira patinada a negro. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 597

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1985 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em casco. Shipped
by: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, S.A. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 598

Uma (1) garrafa de aguardente velhíssima “AGUARDENTE VELHÍSSIMA - CASTIÇAL - V.S.O.P.”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 38%.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Vitavinhos - Soc. De Vinhos Lda. - Produce of Portugal. Exemplar numerado
[14555] no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DE DOURO 599

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “SAN MARCO GRANDE RESERVA 1964”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Produzido e engarrafado por: S.V.P. Constantino, Lda. - Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de
rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 600

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - LATE BOTTLED VINTAGE PORT 1979 - BOTTLED IN 1985”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 601

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “WILLIAM LAWSON´S - 12 YEARS OLD - SCOTTISH GOLD - FINEST BLENDED”, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Matured and Bottled in Scotland By: William Lawson Distillers Ltd. -
Coatbrigde And Macduff - Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa original em chapa
litografada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30445
https://serralvesantiguidades.com/lote/30700
https://serralvesantiguidades.com/lote/30567
https://serralvesantiguidades.com/lote/30212
https://serralvesantiguidades.com/lote/30181
https://serralvesantiguidades.com/lote/30475
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 602

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “BAIRRADA - REAL VINÍCOLA - GARRAFEIRA - 1982”, de 75 cl, com
um grau de alcoolémia de 12% Vol. Shipped by: Real Vinícola - V. N. Gaia - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções
de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 603

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of
Portugal. Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE COGNAC 604

Uma (1) garrafa de cognac “HUBERT ROCHEBOIS - FINE COGNAC SELECTION”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por Hubert Rochebois - Charente - Sireuil - France - Produce of France. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 605

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - LATE BOTTLED VINTAGE PORT 1979 - BOTTLED IN 1985”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 606

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 607

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of
Portugal. Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30246
https://serralvesantiguidades.com/lote/30086
https://serralvesantiguidades.com/lote/30592
https://serralvesantiguidades.com/lote/30183
https://serralvesantiguidades.com/lote/30265
https://serralvesantiguidades.com/lote/30088
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 608

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “VALLADO DOURO - 1997”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
14,5% Vol. Produzido e engarrafado na: Quinta do Vallado - Vilarinho dos Freires por Dona Maria Antónia Ferreira - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 609

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - LATE BOTTLED VINTAGE PORT 1979 - BOTTLED IN 1985”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 610

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VELHA DE VINHO VERDE”, de 0,75 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adega Cooperativa de Marco de Canavezes - Portugal. Exemplar numerado
[01082], no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo e selo de garantia com faltas e defeitos, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO RIBATEJO 611

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Ribatejo “CASA CADAVAL - PINOT NOIR - 1996”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 13% Vol. Produzido e engarrafado por: Casa do Cadaval - Investimentos Agrícolas, S.A. - Muge - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no
seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 612

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1991 - BOTTLED DEC. 1993”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,5% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com
interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 613

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30414
https://serralvesantiguidades.com/lote/30185
https://serralvesantiguidades.com/lote/30512
https://serralvesantiguidades.com/lote/30293
https://serralvesantiguidades.com/lote/30784
https://serralvesantiguidades.com/lote/30267
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 614

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SYMINGTON’S - QUINTA DO VESÚVIO - VINTAGE PORT 1995 - BOTTLED 1997”, de 75 cl, com um volume
de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Sociedade Agrícola da Quinta do Vesúvio, Ld.ª - Foz
Coa - Alto Douro - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira
pirogravada. O vinho do porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

AGUARDENTE VELHA 615

Uma (1) garrafa de “AGUARDENTE VELHA RESERVA - BARROS - ENGARRAFADA EM 1983”, de 95 cl, com um grau de alcoolémia de 40%
Vol., envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Barros, Almeida & Cª - Vila Nova de Gaia - Porto - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo e selo de garantia com faltas e defeitos, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 616

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “VALLADO DOURO - 1997”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
14,5% Vol. Produzido e engarrafado na: Quinta do Vallado - Vilarinho dos Freires por Dona Maria Antónia Ferreira - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 617

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - RESERVA - VINHO DO PORTO - COLHEITA DE 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20%. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETÚBAL 618

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região de Setúbal “QUINTA DE CAMARATE - RESERVA - 1980”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia
de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 619

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - RESERVA - VINHO DO PORTO - COLHEITA DE 1985”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 20%. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. - Porto - Product of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30143
https://serralvesantiguidades.com/lote/30480
https://serralvesantiguidades.com/lote/30416
https://serralvesantiguidades.com/lote/30161
https://serralvesantiguidades.com/lote/30431
https://serralvesantiguidades.com/lote/30145
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 620

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “AMBASSADOR ROYAL - 12 YEARS OLD”, dos anos 70/80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol.,
envelhecido em cascos de carvalho. Distilled & Bottled By: Taylor & Ferguson Ltd. - Dumbarton - Scotland. Exemplar no seu estado original com
rolha em matéria sintética e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 621

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1989”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13,5% Vol. Estate Bottled by: Gertrudes Fino Lda. - Quinta da Tapada do Chaves - Portalegre - Produce of Portugal. Exemplares
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e um dos rótulos com manchas de oxidação e pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 622

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1991 - BOTTLED DEC. 1993”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,5% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE ARMAGNAC 623

Uma (1) garrafa de armagnac “HENRY BOUHY - ARMAGNAC * * *”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Distillerie H. Bouhy S.A. - 71800 La Clayette - France - Produce of France. Exemplar invulgar com interesse
para coleccionadores, no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 624

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1989”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13,5% Vol. Estate Bottled by: Gertrudes Fino Lda. - Quinta da Tapada do Chaves - Portalegre - Produce of Portugal. Exemplares
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e um dos rótulos com manchas de oxidação e pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 625

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30667
https://serralvesantiguidades.com/lote/30272
https://serralvesantiguidades.com/lote/30093
https://serralvesantiguidades.com/lote/30594
https://serralvesantiguidades.com/lote/30274
https://serralvesantiguidades.com/lote/30114


Leilão Vinhos Setembro 2023

Página 108 de 138

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO RIBATEJO 626

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Ribatejo “FALCOARIA - ALMEIRIM VQPRD - 1996”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: Casal Branco, Sociedade de Vinhos S.A. na Quinta do Casal Branco - 2080 Almeirim -
Portugal - Product of Portugal. Exemplares numerados, no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 627

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1978 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 628

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1984”, de 1,5 Lt, com um grau de alcoolémia de 11,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: João Pires & Filhos, Lda. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, algumas manchas de oxidação e sujidade.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 629

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE BAGACEIRA 630

Uma (1) garrafa de aguardente bagaceira “AGUARDENTE BAGACEIRA DA CASTA ALVARINHO - PALÁCIO DA BREJOEIRA”, de 0,75 L, com
um grau de alcoolémia de 45% Vol. Engarrafada na origem pelo produtor: Palácio da Brejoeira - Monção - Portugal. Exemplar numerado no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 631

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “DOURO V.Q.P.R.D. - ADEGA COOPERATIVA DE MESÃO FRIO -
RESERVA 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado pela: Adega Cooperativa de Mesão Frio - Produce of
Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30307
https://serralvesantiguidades.com/lote/30097
https://serralvesantiguidades.com/lote/30441
https://serralvesantiguidades.com/lote/30116
https://serralvesantiguidades.com/lote/30491
https://serralvesantiguidades.com/lote/30418
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 632

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1991 - BOTTLED DEC. 1993”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,5% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE COGNAC 633

Uma (1) garrafa de Cognac francês “HENNESSY BRAS ARMÉ”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia, envelhecido em cascos de carvalho. Produzido
e engarrafado por: Sté. Jas. Hennessy & Cº - Cognac - France. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 634

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1989”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13,5% Vol. Estate Bottled by: Gertrudes Fino Lda. - Quinta da Tapada do Chaves - Portalegre - Produce of Portugal. Exemplares
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 635

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 636

Uma (1) garrafa de aguardente velha “FERREIRINHA - AGUARDENTE VELHA DE VINHO VERDE”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 38%
Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Engarrafada em Vila Nova de Gaia por: A.A. Ferreira, S.A. - Produto de Portugal. Exemplar numerado no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 637

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - VINHA GRANDE 1990”, de 75 cl, com um grau de 12%
Vol. Produzido e Engarrafado por: Casa Ferreirinha A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original
com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30091
https://serralvesantiguidades.com/lote/30578
https://serralvesantiguidades.com/lote/30276
https://serralvesantiguidades.com/lote/30117
https://serralvesantiguidades.com/lote/30014
https://serralvesantiguidades.com/lote/30407
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 638

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1983 - BOTTLED 1985”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,7% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 639

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 640

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 641

Uma (1) garrafa de aguardente velha “FERREIRINHA - AGUARDENTE VELHA DE VINHO VERDE”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 38%
Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Engarrafada em Vila Nova de Gaia por: A.A. Ferreira, S.A. - Produto de Portugal. Exemplar numerado no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA ESTREMADURA 642

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Estremadura “QUINTA DAS PANCAS - CABERNET SAUVIGNON - 1996”, de 0,75 L, com um grau de
alcoolémia de 12,5% Vol. Engarrafado na Quinta por: P.V.Q. - Produção de Vinhos de Quinta, Lda. - 2580 Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 643

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1978 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30105
https://serralvesantiguidades.com/lote/30297
https://serralvesantiguidades.com/lote/30119
https://serralvesantiguidades.com/lote/30016
https://serralvesantiguidades.com/lote/30310
https://serralvesantiguidades.com/lote/30095
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GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 644

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1984”, de 1,5 Lt, com um grau de alcoolémia de 11,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: João Pires & Filhos, Lda. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com algumas manchas de oxidação e sujidade.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 645

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
colecionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 646

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 647

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1982 - BOTTLED 1984”, de 750 ml, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com defeitos.

Base Licitação: 30 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 648

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “DUAS QUINTAS - DOURO - RESERVA DE 1996”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13% Vol. Engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produzido em Portugal. Exemplares no seu
estado original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 649

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com alguns defeitos e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do
tempo.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30443
https://serralvesantiguidades.com/lote/30787
https://serralvesantiguidades.com/lote/30299
https://serralvesantiguidades.com/lote/30104
https://serralvesantiguidades.com/lote/30409
https://serralvesantiguidades.com/lote/30125
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 650

Uma (1) garrafa de aguardente velha “ADEGA VELHA - RESERVA - DA CASA D´AVELLEDA”, de 70 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecida em
cascos de carvalho. Aguardente vínica de vinho verde. Engarrafado por: Soc. Agr. da Quinta da Aveleda, Ld.ª - Penafiel - Portugal. Exemplar
numerado no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com manchas de oxidação. Ligeiro defeito no lacre sem afetar a rolha.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 651

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 652

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 653

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “SOGRAPE - RESERVA - 1980”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
12,5% Vol. Engarrafado por: Sogrape Vinhos de Portugal S.A - Porto - Portugal. Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 654

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco de carvalho. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 655

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE RESERVA - PONTE DE AMARANTE - CAVES DA CERCA”, de 0,93 Lt, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Caves da Cerca, S. A.R.L - Amarante - Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30022
https://serralvesantiguidades.com/lote/30301
https://serralvesantiguidades.com/lote/30121
https://serralvesantiguidades.com/lote/30251
https://serralvesantiguidades.com/lote/30068
https://serralvesantiguidades.com/lote/30510
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 656

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 657

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco de carvalho. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 658

Três(3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “QUINTA DO COTTO - 1996”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Produzido e engarrafado na quinta: Montez Champalimaud, Ld.ª - Cidadelhe - Mesão Frio - Product of Portugal. Exemplares com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 659

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com alguns defeitos e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do
tempo.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 660

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 661

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com alguns defeitos e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do
tempo.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30303
https://serralvesantiguidades.com/lote/30070
https://serralvesantiguidades.com/lote/30411
https://serralvesantiguidades.com/lote/30127
https://serralvesantiguidades.com/lote/30305
https://serralvesantiguidades.com/lote/30123
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY “PURE MALT” 662

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “CARDHU - 12 YEARS OLD - SPEYSIDE PURE MALT”, dos anos 90, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled & Bottled in Scotland, Scottish Malt Distillers, Morayshire, IV30 – 1UF, Scotland. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 663

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “SOGRAPE - RESERVA DE 1985 - DÃO”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Engarrafado por: Sogrape Vinhos de Portugal S.A - Avintes - Portugal. Product of Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 664

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 665

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 666

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco de carvalho. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE COGNAC 667

Uma (1) garrafa de cognac “COGNAC FINE CHAMPAGNE - CHASTAGNE”, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Ets. M. de Reboul & Cie. - Cognac. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30680
https://serralvesantiguidades.com/lote/30253
https://serralvesantiguidades.com/lote/30057
https://serralvesantiguidades.com/lote/30295
https://serralvesantiguidades.com/lote/30072
https://serralvesantiguidades.com/lote/30580
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 668

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1998”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 13% Vol. Produzido e Engarrafado por: Tapada do Chaves Soc. Agrícola e Comercial S.A. - Portalegre - Produce of Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 669

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1982 - VINTAGE PORTO”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia de 21% Vol.
Envelhecido em casco. Shipped by: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, S.A. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 670

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE RESERVA - PONTE DE AMARANTE - CAVES DA CERCA”, de 0,93 Lt, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Caves da Cerca, S. A.R.L - Amarante - Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 671

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 672

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE CHAMPAGNE 673

Uma (1) garrafa de champagne “LAURENT PERRIER – BRUT L.P.”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Produzido e engarrafado por: Laurent
Perrier - Tours Sur Marne – Arrt. De Reims - France - Produce Of France. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha em arame,
involucro, selo de garantia omisso e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30322
https://serralvesantiguidades.com/lote/30602
https://serralvesantiguidades.com/lote/30501
https://serralvesantiguidades.com/lote/30395
https://serralvesantiguidades.com/lote/30065
https://serralvesantiguidades.com/lote/30756
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 674

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL VINÍCOLA - 1985 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Shipped by: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal - Produce of
Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 675

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1986”, de 1,5 Lt, com um grau de alcoolémia de 11,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: J.P. Vinhos S.A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, algumas manchas de oxidação e sujidade.

Base Licitação: 40 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 676

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS COLHEITA DE 1985”, aloirado - doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 677

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE DE VINHO - PONTE DE AMARANTE - CAVES DA CERCA”, de 1 Lt, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Caves da Cerca, S.A. - Amarante - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 678

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - 1985 - 75º ANIVERSÁRIO 1918-1993 - BOTTLED IN 1993”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Manoel D. Poças Júnior - Vinhos, S.A. Vila Nova de
Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 679

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30599
https://serralvesantiguidades.com/lote/30444
https://serralvesantiguidades.com/lote/30464
https://serralvesantiguidades.com/lote/30502
https://serralvesantiguidades.com/lote/30604
https://serralvesantiguidades.com/lote/30396
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 680

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

VINHO TINTO DE COLARES 681

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Colares “M. J. C. - MANUEL JOSÉ COLARES - COLARES - RESERVA VELHO
DE 1957 DA CASA TAVARES & RODRIGUES, LDA”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Engarrafado na origem por: Tavares & Rodrigues, Lda. -
Azenhas do Mar - Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO GENEROSO 682

Uma (1) garrafa de vinho da Região demarcada de Carcavelos “VINHO GENEROSO CARCAVELLOS - QUINTA DO BARÃO”, de 75 cl, sem grau
de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Raul Ferreira & Filho, Ld.ª - Carcavelos Portugal. Exemplar
invulgar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O vinho generoso de Carcavelos é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com algumas manchas de oxidação e sujidade do tempo.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 683

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHÍSSIMA - AVÔ”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produzida e engarrafada por: Soc. Agrícola e Comercial dos Vinhos Messias - Mealhada - Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 684

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - RESERVA DE FAMÍLIA - COLHEITA DE 1977”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Engarrafado na Quinta. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos
do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade.
Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa com mancha lateral acentuada. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas
manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE BRANDY 685

Uma (1) garrafa de aguardente velhíssima “KOPKE - RESERVA DO TRICENTENÁRIO”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 38%
Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: C. N. Kopke & Cª, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar raro e
invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Rótulo com desgastes acentuados na policromia e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30063
https://serralvesantiguidades.com/lote/30238
https://serralvesantiguidades.com/lote/30796
https://serralvesantiguidades.com/lote/30564
https://serralvesantiguidades.com/lote/30051
https://serralvesantiguidades.com/lote/30522
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INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 686

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 687

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - RESERVA DE FAMÍLIA - COLHEITA DE 1977”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Engarrafado na Quinta. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos
do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade.
Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE 688

Uma (1) garrafa de aguardente velha “SÃO DOMINGOS - V.A.V.E. -A VERDADEIRA AGUARDENTE DE VINHO ESPUMANTE”, de 0,72 L com um
grau de alcoolémia de 39º Vol. Provavelmente engarrafado na década de 60. Envelhecida em cascos de carvalho. Engarrafada por: Semedo &
Filhos Lda. - Caves do Solar de São Domingos - Ferreiros - Anadia - Portugal. Exemplar invulgar e raro com interesse para coleccionadores com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 689

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 690

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

VINHO TINTO DE COLARES 691

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Colares “M. J. C. - MANUEL JOSÉ COLARES - COLARES - RESERVA VELHO
DE 1957 DA CASA TAVARES & RODRIGUES, LDA”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Engarrafado na origem por: Tavares & Rodrigues, Lda. -
Azenhas do Mar - Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30397
https://serralvesantiguidades.com/lote/30053
https://serralvesantiguidades.com/lote/30555
https://serralvesantiguidades.com/lote/30061
https://serralvesantiguidades.com/lote/30398
https://serralvesantiguidades.com/lote/30239
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 692

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GARRAFEIRA PARTICULAR - VINHO VELHO DO PORTO - COLHEITA DE 1938”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é
um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 693

Uma (1) garrafa de scotch whisky “CHIVAS REGAL – EXTRA – BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Blended and Bottled By: Chivas Brothers Ltd Distillers Keith - Scotland. Exemplar no seu estado original com
proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 694

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 695

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 696

Uma (1) garrafa de aguardente velhíssima “SANDEMAN - CAPA NEGRA”, de 0,75 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Sandeman & CA LTDA - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha, selo de garantia e lacre. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

DOIS SACA-ROLHAS “BODEGA 2” 697

Saca-rolhas em aço niquelado, trabalho da patente alemã de Ernst Scharff do séc. XIX-XX. Corpo de formato cilíndrico, facetado ao centro em
ambos os lados, formando um “U” invertido, encimado por aro circular para aplicação do eixo central completo. Eixo central com sistema sem-fim de
corte para penetrar na rolha na parte inferior e sistema de rosca na parte superior para colocação das alças. Alças com um sistema de abertura e de
fecho para funcionamento de intrusão e levantamento da rolha. Frente e verso, junto ao aro superior do corpo, com a inscrição incisa [2 • BODEGA].
Sinais de uso e um dos saca-rolhas com algum desgaste na parte niquelada. SACA-ROLHAS DE COLECCIONISMO.
Alt: 17,5 cm (Maior)
Alt: 15 cm (Menor)
Nota: Exemplares semelhantes vêm reproduzidos no livro [Bernard M. Watney ❊Homer D. Babbidge - 600 TIRE-BOUCHONS D COLLECTION.
Édition Française. 1983]. Página número [66], estampa com o número [57].

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30025
https://serralvesantiguidades.com/lote/30682
https://serralvesantiguidades.com/lote/30399
https://serralvesantiguidades.com/lote/30059
https://serralvesantiguidades.com/lote/30511
https://serralvesantiguidades.com/lote/30495
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 698

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Engarrafado
na Quinta. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Protecções de rolha com pequenos defeitos sem afectar a estanquicidade da garrafa e rótulos
com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

VINHO TINTO DE COLARES 699

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Colares “COLLARES - RESERVA TINTO - COLHEITA DE 1965”, de 0,65 L, com
um grau de alcoolémia de 11% Vol. Produzido e engarrafado por: Viúva José Gomes da Silva & Filhos - Sintra - Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 700

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - VINTAGE PORT 1980 - BOTTLED IN 1982”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 701

Uma (1) garrafa de aguardente “POÇAS JÚNIOR - AGUARDENTE VELHÍSSIMA - COMEMORATIVA DO CINQUENTENÁRIO - 1918-1968”, de 75
cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol., envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila
Nova de Gaia - Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 702

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Engarrafado
na Quinta. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Protecções de rolha com pequenos defeitos sem afectar a estanquicidade da garrafa e rótulos
com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 703

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30049
https://serralvesantiguidades.com/lote/30242
https://serralvesantiguidades.com/lote/30187
https://serralvesantiguidades.com/lote/30505
https://serralvesantiguidades.com/lote/30047
https://serralvesantiguidades.com/lote/30400
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 704

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - VINTAGE PORT 1980 - BOTTLED IN 1982”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 705

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “DIMPLE - OLD BLENDED - SCOTCH WHISKY”, dos anos 70/80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 43%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland - John Haíg & Cº, Ld.ª - Distillers - Markinch - Scotland. Exemplar invulgar
com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 706

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GARRAFEIRA PARTICULAR - VINHO VELHO DO PORTO - COLHEITA DE 1938”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é
um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

VINHO TINTO DE COLARES 707

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Colares “COLLARES - RESERVA TINTO - COLHEITA DE 1965”, de 0,65 L, com
um grau de alcoolémia de 11% Vol. Produzido e engarrafado por: Viúva José Gomes da Silva & Filhos - Sintra - Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 708

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Engarrafado
na Quinta. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Proteção de rolha com pequenos defeitos sem afectar a estanquicidade da garrafa e rótulos com
pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30189
https://serralvesantiguidades.com/lote/30687
https://serralvesantiguidades.com/lote/30033
https://serralvesantiguidades.com/lote/30243
https://serralvesantiguidades.com/lote/30045
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DOIS SACA-ROLHAS 709

“DECATINOX PARIS DÉPOSÉ” – Invulgar conjunto de viagem em aço inoxidável, trabalho francês do séc. XX. Corpo de formato cilíndrico, dobrável
em forma de “U” para encaixar as oito peças de várias funções e utilidades práticas, tais como: O saca-rolhas; martelo; serra; pico; lima; chave de
fendas; verruma; etc. Frente com a inscrição incisa na parte inferior esquerda [DECATINOX PARIS DÉPOSÉ]. Sinais de uso. PEÇA DE
COLECCIONISMO.
Alt: 16,3 cm (Aberto)
Alt: 9,5 cm (Fechado)
“SACA-ROLHAS” – Em aço inoxidável, trabalho possivelmente inglês do séc. XX. Corpo de formato cilíndrico, dobrável em forma de quadriculada
em ponta, terminando com base circular em forma de mola para aplicação do sem-fim de corte, dito saca-rolhas. Sinais de uso. SACA-ROLHAS DE
COLECCIONISMO.
Alt: 13,5 cm (Aberto)
Alt: 7,7 cm (Fechado)
Nota: Exemplares semelhantes vêm reproduzidos no livro [Bernard M. Watney ❊Homer D. Babbidge - 600 TIRE-BOUCHONS D COLLECTION.
Édition Française. 1983]. Página número [135], estampa com o número [152] & pagina número [107], estampa com o número [108].

Base Licitação: 40 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 710

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - VINTAGE PORT 1980 - BOTTLED IN 1982”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE COGNAC 711

Uma (1) garrafa de cognac “COGNAC NAPOLÉON”, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Ets. M. de
Reboul & Cie. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 712

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GARRAFEIRA PARTICULAR - VINHO VELHO DO PORTO - COLHEITA DE 1938”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é
um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Lacre parcialmente partido no gargalo sem afectar a estanquicidade da garrafa e rótulos com
pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 713

Uma (1) garrafa de scotch whisky “GRANT´S - 12 YEARS – PREMIUM BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Premium Aged Scotch Whisky. Matured, Blended and Bottled By: William Grant & Sons Limited -
Dufftown - Banfeshire - Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30496
https://serralvesantiguidades.com/lote/30191
https://serralvesantiguidades.com/lote/30584
https://serralvesantiguidades.com/lote/30031
https://serralvesantiguidades.com/lote/30681
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INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 714

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 715

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1980 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled July 1982. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável
estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA RESERVA 716

Uma (1) garrafa de “AGUARDENTE VELHA RESERVA - BARROS - ENGARRAFADA EM 1983”, de 95 cl, com um grau de alcoolémia de 40%
Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Barros, Almeida & Cª - Vila Nova de Gaia - Porto - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com manchas de oxidação e nível ligeiramente abaixo do recomendável. Lacre frontal com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 717

Uma (1) garrafa de aguardente “RAMOS PINTO - AGUARDENTE VELHÍSSIMA”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 39% Vol. Envelhecida
em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Adriano Ramos Pinto - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 718

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GARRAFEIRA PARTICULAR - VINHO VELHO DO PORTO - COLHEITA DE 1938”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é
um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Lacre parcialmente partido no gargalo sem afectar a estanquicidade da garrafa e rótulos com
pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 719

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30401
https://serralvesantiguidades.com/lote/30156
https://serralvesantiguidades.com/lote/30550
https://serralvesantiguidades.com/lote/30576
https://serralvesantiguidades.com/lote/30029
https://serralvesantiguidades.com/lote/30402
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 720

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - RESERVA DE FAMÍLIA - COLHEITA DE 1977”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Engarrafado na Quinta. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos
do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade.
Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE FINEST FRENCH BRANDY 721

Uma (1) garrafa de cognac “RAYNAL - NAPOLEON V.S.O.P. - FINEST FRENCH BRANDY”, de 70 Cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, aged and Bottled in France: Reynal & Cie Negociants - 16100 - France - Produce of France.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 722

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 723

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1980 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled July 1982. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável
estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE CANADIAN WHISKY 724

Uma (1) garrafa de Canadian Whisky “PREMIUM CANADIAN CLUB - CANADIAN WHISKY - 1982”, de 1 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecido
em cascos de carvalho. Distilled and Bottled under Canadian Government Supervision by: Hiram Walker & Sons Limited - Walkerville - Ontário -
Canadá. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 725

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30055
https://serralvesantiguidades.com/lote/30589
https://serralvesantiguidades.com/lote/30403
https://serralvesantiguidades.com/lote/30158
https://serralvesantiguidades.com/lote/30676
https://serralvesantiguidades.com/lote/30404
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 726

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GARRAFEIRA PARTICULAR - VINHO VELHO DO PORTO - COLHEITA DE 1938”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um
vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Lacre parcialmente partido no gargalo sem afectar a estanquicidade da garrafa e rótulos com
pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 727

Uma (1) garrafa de scotch whisky “DANIEL CRAWFORD'S OLD MATURED SCOTCH WHISKY”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland by: Daniel Crawford & Son Ltd, - Glasgow. Exemplar no seu estado
original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 728

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 729

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1976 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 730

Uma (1) garrafa de aguardente velha “FONSECAS - AGUARDENTE VELHA”, dos anos 80, de 72 cl, com um grau de alcoolémia de 38% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Engarrafada por: Guimaraens - Vinhos, S.A.R.L. - V. N. Gaia - Produce of Portugal. Exemplar numerado no seu
estado original com rolha lacrada, selo de garantia e certificado de autenticidade. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Lacre parcialmente partido no gargalo sem afectar a estanquicidade da garrafa.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 731

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com alguns defeitos e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do
tempo.

Base Licitação: 35 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30027
https://serralvesantiguidades.com/lote/30662
https://serralvesantiguidades.com/lote/30405
https://serralvesantiguidades.com/lote/30107
https://serralvesantiguidades.com/lote/30537
https://serralvesantiguidades.com/lote/30132
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INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 732

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com faltas e defeitos e com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 733

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1976 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 734

Uma (1) garrafa de scotch whisky “BENMORE RESERVE SPECIALE SCOTCH WHISKY - 5 YEARS OLD”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Mis en Bouteille en Écosse. Proprietaires: Benmore Distilleries Ltd - Glasgow - Scotland. Exemplar no
seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 735

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1976 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 736

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenas faltas e defeitos e com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 737

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com alguns defeitos e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do
tempo.

Base Licitação: 35 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30777
https://serralvesantiguidades.com/lote/30109
https://serralvesantiguidades.com/lote/30664
https://serralvesantiguidades.com/lote/30111
https://serralvesantiguidades.com/lote/30778
https://serralvesantiguidades.com/lote/30130
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA DE 1 LITRO 738

Uma (1) garrafa de aguardente velha “KOPKE - S. LUIZ”, dos anos 80/90, de 1 L, com um grau de alcoolémia de 41% Vol. Envelhecida em cascos
de carvalho. Produzida e engarrafada por: C. & Kopke Cº Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

BARCA VELHA 1964 739

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1964 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Exemplar no
seu estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 100 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 740

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1980 - BOTTLED 1982”, de 750 ml, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e placa circular em metal com inscrição “Niepoort´s 1980 - Vintage Port”. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com defeitos.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE AGUARDENTE COMEMORATIVA 741

Uma (1) garrafa de aguardente “PONTE DE AMARANTE - AGUARDENTE RESERVA - COMEMORATIVA DAS BODAS DE PRATA 1957-1982
DAS CAVES DA CERCA”, de 0,91 L, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por:
Caves da Cerca, S.A.R.L. Amarante - Portugal. Exemplar numerado [02284], com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha
lacrada e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 742

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
colecionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com algumas manchas de oxidação e sujidade do tempo.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 743

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenas faltas e defeitos e com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30472
https://serralvesantiguidades.com/lote/30378
https://serralvesantiguidades.com/lote/30100
https://serralvesantiguidades.com/lote/30503
https://serralvesantiguidades.com/lote/30789
https://serralvesantiguidades.com/lote/30779
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 744

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1970 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled January 1973. Exemplar
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão litografado. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE RESERVA 745

Uma (1) garrafa de aguardente reserva “RELÍQUIA - CAVES IMPÉRIO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecida em cascos
de carvalho. Produzida e engarrafada por: Imperial Vinícola Ld.ª, Caves Império - Sangalhos - Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores, no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 746

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 747

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com alguns defeitos e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do
tempo.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 748

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “GRAND OLD PARR - AGED 12 YEARS - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau
de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Macdonald Greenlees Ltd - Distillers Edinburgh - Scotland. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA “PÊRA-MANCA” 749

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Alentejo “PÊRA-MANCA - 1991”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol.
Produzido e engarrafado por: Fundação Eugénio de Almeida na Adega da Cartuxa - Évora - Portugal. Exemplar numerado no seu estado original
com proteção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e manchas de oxidação.

Base Licitação: 100 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30150
https://serralvesantiguidades.com/lote/30562
https://serralvesantiguidades.com/lote/30780
https://serralvesantiguidades.com/lote/30128
https://serralvesantiguidades.com/lote/30686
https://serralvesantiguidades.com/lote/30776
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 750

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1970 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled January 1973. Exemplar
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão litografado. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 40 €

BARCA VELHA 1964 751

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1964 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Exemplar no
seu estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 100 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 752

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CASA DE SANTA EUFÉMIA - +40ANOS - ENGARRAFADO EM 1999”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em casco. Produzido, envelhecido e engarrafado na Região Demarcada do Douro por: José Viseu Carvalho & Filhos, Lda.
Quinta de Stª Eufémia - Parada do Bispo - Lamego - PT - Produto de Portugal. Medalha de prata em 1999 no “Concours Mondiel Bruxelles).
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão de formato
tubular com rótulos impressos. O vinho do Porto é um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR VINHO DA MADEIRA 753

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “VEIGA FRANÇA - MADEIRA SERCIAL SOLERA 1930”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia, envelhecido em
cascos de carvalho. Vinho produzido na Ilha da Madeira por: Veiga Franca (Vinhos) Ld.ª - Portugal - Funchal - Madeira e especialmente engarrafado
para Banco Comercial Português. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa de madeira pirogravada. O vinho da Madeira é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 100 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 754

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1976 - BOTTLED 1990”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20,7% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para
colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 35 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30152
https://serralvesantiguidades.com/lote/30379
https://serralvesantiguidades.com/lote/30036
https://serralvesantiguidades.com/lote/30005
https://serralvesantiguidades.com/lote/30794
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 755

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BORGES - VINTAGE PORT 1963 - PORTWINE GROWERS”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produced And Bottled by: S. V. Borges & Irmão. S.A.R.L - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores
no seu estado original com rolha lacrada, selo de garantia e chapa em chumbo com data incisa [1963]. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito
a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação e alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 40 €

RARA E INVULGAR GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 756

Uma (1) garrafa rara e invulgar de “MOSCATEL DE SETÚBAL ROXO - COLHEITA DE 1931”, de 75 cl. Produzido e engarrafado por: J. M. da
Fonseca, Succ´s - Lisboa. Exemplar raro e invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. Rótulo com desgastes e picos de acidez. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação e desgaste do tempo.

Base Licitação: 100 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 757

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO KROHN – COLHEITA 1982 - ENGARRAFADO EM 2003”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda. - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto
de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

BARCA VELHA 1983 758

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 759

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BORGES - VINTAGE PORT 1970 - PORTWINE GROWERS”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produced And Bottled by: S. V. Borges & Irmão. S.A.R.L - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores
no seu estado original com rolha lacrada, selo de garantia, chapa em chumbo com data incisa [1970] e caixa original em madeira pirogravada. O
Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação e alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 40 €

BARCA VELHA 1985 760

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30038
https://serralvesantiguidades.com/lote/30462
https://serralvesantiguidades.com/lote/30736
https://serralvesantiguidades.com/lote/30367
https://serralvesantiguidades.com/lote/30169
https://serralvesantiguidades.com/lote/30345
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 761

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO LOUREIRO - DOURO RESERVA DA CASA 1961 - GARRAFEIRA PARTICULAR”, de 75 cl, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Guedes da Silva, Ld.ª - Lisboa - Régua.
Exemplar no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

RARO E INVULGAR VINHO DA MADEIRA 762

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “MALMSEY 1880”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e
engarrafado por: Companhia Vinícola da Madeira Ld.ª - Estabelecida em 1870 - Madeira - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha empalhada e selo de garantia. O vinho da Madeira é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 763

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GRAHAM’S EMPEROR – 20 YEARS OLD PORT - BOTTLED IN 1977”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: W. & J - Graham & Co - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 764

Uma (1) garrafa de aguardente velha “CONDE DE AMARANTE”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de
carvalho. Produzida e engarrafada na Região por: Caves da Cerca, S.A. Amarante - Produce of Portugal. Exemplar invulgar e numerado [06908]
com interesse para coleccionadores, no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas.

Base Licitação: 40 €

BARCA VELHA 1983 765

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 766

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO KOPKE – COLHEITA 1984 - ENGARRAFADO EM 2007”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e Engarrafado: C. N. Kopke & Cº. Ld.ª. ª - Vila Nova de Gaia - Produto de Portugal. Exemplar
invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia parcialmente omisso. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30710
https://serralvesantiguidades.com/lote/30007
https://serralvesantiguidades.com/lote/30705
https://serralvesantiguidades.com/lote/30547
https://serralvesantiguidades.com/lote/30368
https://serralvesantiguidades.com/lote/30702
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BARCA VELHA 1985 767

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 768

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “TUKE HOLDSWORTH – 1960 VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled by: Hunt Constantino Vinhos Lda. - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

BARCA VELHA 1982 769

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1982 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 770

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - OPORTO VINTAGE 1970 - EXTRA SELECTED – BOTTLED JANUARY 1973”, retinto
adamado, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. - Oporto -
Product of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 40 €

RARO E INVULGAR VINHO DA MADEIRA 771

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “SOLERA 1900 - MADEIRA WINE VERY FINE - MALMSEY SWEET”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adega Exportadora de Vinhos da Madeira Vinícola da Madeira Ltdª - Funchal -
Madeira. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha empalhada e selo de garantia. O vinho da Madeira é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 772

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - 30 YEARS OLD PORT (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1979) ”, aloirado doce, de 750 ml,
sem grau de alcoolémia. Aged in Wood and Bottled by: Niepoort & C. ª, Ld.ª. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo em mau estado de conservação, com manchas de oxidação, faltas e defeitos.

Base Licitação: 40 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30347
https://serralvesantiguidades.com/lote/30792
https://serralvesantiguidades.com/lote/30376
https://serralvesantiguidades.com/lote/30722
https://serralvesantiguidades.com/lote/30011
https://serralvesantiguidades.com/lote/30643


Leilão Vinhos Setembro 2023

Página 133 de 138

BARCA VELHA 1983 773

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 774

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BORGES - VINTAGE PORT 1970 - PORTWINE GROWERS”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produced And Bottled by: S. V. Borges & Irmão. S.A.R.L - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores
no seu estado original com rolha lacrada, selo de garantia, chapa em chumbo com data incisa [1970] e caixa original em madeira pirogravada. O
Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação e alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 40 €

BARCA VELHA 1985 775

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 776

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS COLHEITA DE 1957”, aloirado - doce, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & CO - Vila Nova de Gaia. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 50 €

RARO E INVULGAR VINHO DA MADEIRA 777

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “SOLERA 1900 - MADEIRA WINE VERY FINE - MALMSEY SWEET”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adega Exportadora de Vinhos da Madeira Vinícola da Madeira Ltdª - Funchal -
Madeira. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha empalhada e selo de garantia. O vinho da Madeira é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 778

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “MANUEL PINTO MARQUES - SOLAR DA REDE - COLHEITA DE 1937”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original, lacre e selo de garantia omissos. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito
a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com defeitos, manchas de oxidação e sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30369
https://serralvesantiguidades.com/lote/30171
https://serralvesantiguidades.com/lote/30349
https://serralvesantiguidades.com/lote/30467
https://serralvesantiguidades.com/lote/30013
https://serralvesantiguidades.com/lote/30040
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA DE 1 LITRO 779

Uma (1) garrafa de aguardente “BARROS - AGUARDENTE VELHÍSSIMA - QUINTA D. MATILDE - ENGARRAFADA EM 1983”, de 1 L, com um
grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A.R.L. Vila
Nova de Gaia - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 780

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS COLHEITA DE 1966 - ENGARRAFADO EM 1980”, aloirado - doce, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

BARCA VELHA 1983 781

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 782

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “MANUEL PINTO MARQUES - SOLAR DA REDE - COLHEITA DE 1937”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original, lacre e selo de garantia omissos. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito
a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com defeitos, manchas de oxidação e sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

BARCA VELHA 1985 783

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 784

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - COLHEITA DE 1944 - ENGARRAFADO EM 1988”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia
de 20% Vol. Aloirado Doce. Envelhecido em casco de carvalho. Produzido e Engarrafado por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto
Douro, S.A. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha,
selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que
seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30477
https://serralvesantiguidades.com/lote/30469
https://serralvesantiguidades.com/lote/30370
https://serralvesantiguidades.com/lote/30042
https://serralvesantiguidades.com/lote/30351
https://serralvesantiguidades.com/lote/30074
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY SINGLE MALT 785

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “BOWMORE - ISLAY SINGLE MALT AGED 15 YEARS - SCOTCH WISKY”, de 1 l, com um grau de alcoolémia
de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland by: Bowmore Distillery - Islay - Scotland. Exemplar no seu estado
original com rolha em matéria sintética, selo de garantia omisso e caixa tubular em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 786

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - COLHEITA DE 1944 - ENGARRAFADO EM 1988”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia
de 20% Vol. Aloirado Doce. Envelhecido em casco de carvalho. Produzido e Engarrafado por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto
Douro, S.A. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha,
selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que
seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 50 €

BARCA VELHA 1983 787

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 788

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL 1970 - VINTAGE PORT - BOTTLED IN 1972”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: António José da Silva - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia - Produce of
Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 70 €

BARCA VELHA 1985 789

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 790

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “MANUEL PINTO MARQUES - SOLAR DA REDE - COLHEITA DE 1937”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original, lacre e selo de garantia omissos. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito
a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com defeitos, manchas de oxidação e sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30649
https://serralvesantiguidades.com/lote/30076
https://serralvesantiguidades.com/lote/30371
https://serralvesantiguidades.com/lote/30177
https://serralvesantiguidades.com/lote/30353
https://serralvesantiguidades.com/lote/30044
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DECANTER DE SCOTCH WHISKY 791

Um (1) decanter em grés vidrado de scotch whisky “LOMBARD THE HIGHLAND GATHERING 21 YEAR OLD SPECIAL RESERVE SCOTCH
WHISKY”, dos anos 80/90, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Made exclusively for Lombard
Scotch Whisky Ltd by Wade - England. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha em grés, selo de garantia e
estojo em cartão. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 792

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL 1970 - VINTAGE PORT - BOTTLED IN 1972”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: António José da Silva - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia - Produce of
Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 70 €

BARCA VELHA 1983 793

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 794

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - COLHEITA DE 1944 - ENGARRAFADO EM 1988”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia
de 20% Vol. Aloirado Doce. Envelhecido em casco de carvalho. Produzido e Engarrafado por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto
Douro, S.A. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha,
selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que
seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 50 €

BARCA VELHA 1985 795

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO DO PORTO 796

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE 1955 – ROYAL OPORTO”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e Engarrafado por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro - Vila Nova de Gaia (Oporto) -
Portugal. Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável e rótulo com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 75 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30657
https://serralvesantiguidades.com/lote/30179
https://serralvesantiguidades.com/lote/30372
https://serralvesantiguidades.com/lote/30078
https://serralvesantiguidades.com/lote/30355
https://serralvesantiguidades.com/lote/30781
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA DE 1 LITRO 797

Uma (1) garrafa de “AGUARDENTE VELHA - KOPKE - RESERVA DO TRICENTENÁRIO - ENGARRAFADA EM 1982”, de 1 L, com um grau de
alcoolémia de 41% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: C. N. Kopke & Cª - Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal.
Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Inscrição frontal com desgastes e faltas. Rótulo do verso omisso.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 798

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS COLHEITA DE 1947 - ENGARRAFADO EM 1983”, aloirado - doce, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova
de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo do verso com pequenas faltas, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 75 €

BARCA VELHA 1983 799

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 800

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS COLHEITA DE 1937 - ENGARRAFADO EM 1991”, aloirado - doce, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Rótulo do verso com faltas e defeitos.

Base Licitação: 100 €

INVULGAR SACA-ROLHAS 801

Saca-rolhas em ferro patinado e osso, trabalho inglês dos inícios do séc. XIX. Corpo em forma de (T), com cabo ou pega em osso torneado,
decorado por faixas circulares em relevo e pincel de limpeza numa das extremidades. Cabo perfurado ao centro para aplicação do sistema de eixo
central, dito saca-rolhas. Eixo central em ferro torneado unido ao sistema sem-fim de corte para penetrar na rolha. Sinais de uso e ligeiras fissuras
num dos lados da pega, próprias do tempo e da época. RARO E INVULGAR SACA-ROLHAS. PEÇA DE COLECCIONISMO.
Dim: 14x11,5x3,3 cm (Com pincel)
Dim: 14x8x3,3 cm (Sem pincel)
Nota: Exemplar semelhante vem reproduzido no livro [Bernard M. Watney ❊Homer D. Babbidge - 600 TIRE-BOUCHONS D COLLECTION.
Édition Française. 1983]. Página número [26/27], estampa com os números [14/15].

Base Licitação: 180 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30532
https://serralvesantiguidades.com/lote/30483
https://serralvesantiguidades.com/lote/30373
https://serralvesantiguidades.com/lote/30482
https://serralvesantiguidades.com/lote/30499
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 802

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS COLHEITA DE 1937”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha
e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo do verso omisso.

Base Licitação: 100 €

BARCA VELHA 1985 803

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 804

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JAMES MARTIN´S - 20 YEARS OLD - FINE & RARE - BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 75 cl, com um grau
de alcoolémia de 43% Vol. From a very Limited Balance of Stocks Laid Down 20 Years ago. Blended and Bottled: James Martin´s Cº, Ltd - Broxburn
- Scotland. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em madeira pirogravada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 120 €

RARO E INVULGAR VINHO DO PORTO 805

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO KROHN - COLHEITA DE 1931”, Ruby * Sweet de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn. Suc.rs - Casa Fundada em 1865 - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar raro e
invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 100 €

BARCA VELHA 1985 806

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenos defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 150 €

RARA E INVULGAR GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 807

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “MOSCATEL DE SETÚBAL - TORNA VIAGEM”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Vinho Generoso engarrafado na Região - Azeitão - Portugal.
Exemplar raro e invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em
cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 250 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/30471
https://serralvesantiguidades.com/lote/30357
https://serralvesantiguidades.com/lote/30713
https://serralvesantiguidades.com/lote/30460
https://serralvesantiguidades.com/lote/30359
https://serralvesantiguidades.com/lote/29995
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